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ENTUZIASTE,
ÎNSUFLETITOARE

Cu noi şi tnsufleţitoare angaja
mente — materializare a deplinei 
adeziuni a oamenilor muncii la 
obiectivele stabilite de Chemarea 
Frontului Unităţii Socialiste — răs
pund in aceste zile unităţile eco
nomice din judeţul nostru, înscri- 
indu-şi eforturile productive în 
perimetrul acţiunilor de largă an
vergură, menite să asigure o bază 
trainică îndeplinirii cu succes a 
sarcinilor actualului cincinal. In
serăm din nou cîteva din veştile 
sosite la redacţie, pulsînd de ho- 
tărîrea nestrămutată a colective
lor de muncă de a munci mai mult 
şi mai bine, pentru realizarea u- 
nor importante depăşiri de plan.

•  Harnicii textilişti ai întreprin
derii „Libertatea“ s-au angajat să 
realizeze o producţie marfă supli
mentară tn valoare de 1,3 milioa
ne lei. Angajamentul pe acest an 
a! fabricii se ridică în acest mod 
la 6 milioane lei producţie marfă 
peste plan.

Printre măsurile tehnico-organi- 
zatorice pe care conducerea uni
tăţii Ie-a luat în vederea asigu
rării îndeplinirii în condiţii optime 
a angajamentului asumat, se nu
mără şi acelea privind îmbunătă
ţirea continuă a calităţii producţiei 
în scopul reducerii bonificaţiilor 
şi cupoanelor. Este interesant de 
relevat că în vreme ce media lu
nară de cupoane în trimestrul I 
s-a ridicat la 5 600 m p, în luna 
mai s-a înregistrat doar 1107 m p. 
bonificaţiile înregistrînd un ritm 
similar de diminuare.

îmbunătăţirea indicelui de utili
zare a utilajelor şi creşterea coe
ficientului de schimb vor concura 
la îndeplinirea angajamentelor, nu
mai în cursul acestui trimestru 
estimîndu-se realizarea a cca. 
30 000 mp ţesături tip lină piep
tănată, peste plan.

•  Colectivul întreprinderii „Fla
mura roşie“ din Sibiu şi-a supli
mentat cu 2,5 milioane Iei anga
jamentul iniţial, la indicatorul 
producţiei marfă. Hotăriţi să-şi 
materializeze în bune condiţiuni 
iniţiativa luată, membrii colectivu
lui au prevăzut un complex de 
măsuri care urmăresc mobilizarea 
tuturor rezervelor interne. De 
pildă, s-a trecut la reorganizarea 
secţiei stilouri, iar în curînd ace
laşi lucru se va face la secţia me
tal, aceasta (acilitînd mai buna 
utilizare a capacităţilor de produc
ţie existente.

•  Muncitorii, inginerii şi tehni
cienii întreprinderii sibiene „13 
Decembrie“ şi-au suplimentat an
gajamentul la producţia marfă de 
la 3 milioane la 7,8 milioane.

Vor fi realizate printre altele, 
peste plan, cca. 50 000 perechi în
călţăminte, 75 000 articole de ma- 
rochinărie ş.a. S-au luat, într-o 
primă etapă, ample măsuri pentru 
asigurarea bazei materiale, folosi
rea utilajelor Ia întreaga lor ca
pacitate şi utilizare integrală a 
spaţiilor de producţie.

Reparaţii de utilaje agricole destinate campaniei de recoltare a păioaselor la S.M.A. Sibiu
Foto] H. BUCHFELNER

întreţinerea culturilor — în actualitate

De n-ar fi buruienile
întreţinerea culturilor a intrat în

tr-o fază decisivă: în marea majori
tate a unităţilor s-au terminat praşi- 
lele I şi a Il-a la culturile de bază, 
acum toate eforturile fiind îndreptate 
spre „retuşarea* acestor lucrări, cre- 
îndu-se astfel condiţii favorabile ob
ţinerii unor producţii cît mai bune 
la sfecla de zahăr, cartofi, porumb.

Este neîndoielnic faptul că orga
nizarea mai bună a muncii în acest 
an în majoritatea cooperativelor a- 
qricole şi aplicarea acordului global 
ca formă de bază a retribuirii muncii 
cooperatorilor au determinat o mo
bilizare totală a forţelor de lucru 
existente în unităţi şi executarea ia 
timp a praşilelor. Drept consecinţă, 
în toate cooperativele agricole cul
turile se prezintă exceptional, cu... 
excepţia unor porţiuni de terenuri 
unde buruienile au invadat culturile. 
Tocmai prin prisma exigentei extre
me, Impusă de necesitatea obţinerii 
unor producţii agricole mari PE 
TOATE SUPRAFEŢELE de terenuri 
cultivate, vor fi semnalate unele as
pecte care, deşi nu caracterizează 
activitatea cooperatorilor, a mecani
zatorilor şi a specialiştilor, îşi pun o 
amprentă mal puţin plăcută asupra 
cîmpurilor, asupra culturilor, asupra 
obţinerii producţiei, în ultimă Ins
tanţă . . .

Boian. Culturi care promit produc
ţii mari: porumbul pentru boabe — 
pe „Dealul rorii*, „în fînată*, car
tofii din hotarul „Valea dracului* şl 
în alte părţi, unde plantele sínt cres
cute excepţional, Iar buruienile au 
fost combătute din timp. Dar. . .  
Scurt popas în hotarul „Pe dealul 
rorii*. Aici sfecla de zahăr — deşi 
frumoasă — este, pe mari porţiuni, 
invadată de răpită. Cooperatorii — 
prezenţi la lucru în număr mai mare

decit ne informează preşedintele uni
tăţii, Gh. Munteanu — depun 
eforturi evidente pentru a distruge 
buruienile.

— Cum se explică această si
tuaţie?

RAIDUL NOSTRU 
PE VALEA BAZNEI
— Am avut de lucru mult cu po

rumbul, cu celelalte culturi. Sfecla 
de zahăr a rămas mal Ia urmă...

Răspunsul acesta ne-a fost dat de 
cooperatoarele Anuta Şomfălean şi 
Anuta Bobohălmean, aflate, alături 
de multi alti cooperatori, la praşila 
a III-a a sfeclei de zahăr.

„Avem zilnic la lucru circa 320 
cooperatori, afirmă preşedintele uni-

•  • •

tăţil. Vom termina cît de curînd şi 
praşila a III-a Ia sfecla de zahăr*.

Sîntem convinşi de acest lucru. 
Bine ar fi fost însă ca şi „Pe dealul 
rorii* sau „In fundătura" cultura de 
sfeclă să fie. . .  la înălţimea hărniciei 
recunoscute a cooperatorilor din 
Boian.

Bazna. Aceleaşi culturi, parcă „îm
prumutate* de la vecinii — din Boian. 
împreună cu preşedintele cooperati
vei agricole, Alimpie Helerea, vizi
tăm hotarele unităţii. Iată, în „Căra
rea strîmbă* se recoltează trifoiul 
pentru însilozare. Aspect pozitiv. 
Mai sus, „Pe dealul rorii*, coopera
torii efectuează praşila a II-a la po
rumbul pentru boabe, care se prezin
tă excelent. Alt aspect pozitiv. Mai

(Continuare ît> pag. a III-a) 
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Consumatorii pretind şi aşteaptă 
piine de calitate mai bună!

Nu au fost puţine cazurile bi care 
mai mulţi cetăţeni din Sibiu şi din 
(judeţ se plîngeau de calitatea ne
corespunzătoare a plinii, de faptul 
că aceasta se vinde în condiţii ne
fireşti, este insuficient coaptă, arsă 
sau prea tare. Numeroase scrisori, 
cu referiri directe la acest subiect, 
me-au sosit rînd pe rînd la redac
ţie. In consecinţă, împreună cu in
ginerul Mircea Novac, de la Inspec
toratul judeţean pentru controlul 
calităţii produselor, am încercat să 
găsim cauzele acestui fenomen.

Primul popas — la sursă, Combi- 
bătui d« aaorärit şi panificaţie Si
biu; prima impresie — pîinea, pe
care am văzut-o, proaspătă, rumenă, 
bine coaptă. Astfel îneît nu puteai 
sâ-ţî închipui cum o astfel de pîine 
poate ajunge la cumpărător într-un 
eu totul alt aspect. Cine e de vină? 
„Noi în nici un caz — ne răspunde 
inginera tehnolog Matilda Foenaru. 
In ultima vreme calitatea _ pîinil 
noastre s-a îmbunătăţit simţitor. Ne 
face însă mari greutăţi comerţul* 
Aceasta, atît prin comenzile pe care 
ni le trimite cît şi prin păstrarea 
pîinii în condiţii necorespunzătoare 
şi vînzînd-o apoi tare, de nu mai 
poate fi mlneată". Referirile pe care 
ingineră tehnolog le-a făcut la a- 
dresa I.C.S. Alimentara le-am con
siderat întemeiate. (Vom detalia 
ideea, la timpul potrivit).

Nu am fost însă de acord cu a- 
fţrmaţia celor de la Combinatul de

morărit şî panificaţie cum_ că ei 
n-ar avea nici o vină. Să ltţăm 
drept exemplu pîinea semialbă. ta  
un sondaj am constatat că produsul 
finit are cîteva straturi nefireşti, 
pîinea nefiind uniformă. Cauza? 
Divizarea şi modelarea la pîinea 
semialbă se face manual, şi, ca să 
nu-i alunece din mîini, brutarul o 
învîrteşte de cîteva ori în făină. 
Consecinţa! această făină apare în 
produsul finit în straturi -A cui e 
yina aceasta?

Pe cuvele din camera de dospire 
hu există nici un fel de pînză de 
acoperire, deşi în încăpere se auzea 
zumzetul muştelor. Am fost infor
maţi că au fost comandate rame 
din sîrmă, cu care se vor acoperi 
cuvele. Dar, pînă la executarea a- 
cestor rame, este atît de greu de 
găsit nişte tifon curat, care să fie 
folosit în acelaşi scop? Ce părere 
are conducerea Combinatului de 
morărit şi panificaţie Sibiu de eşa- 
zisa cameră de pesmetare?

Sugerăm Inspectoratului sanitar 
de stat să facă o vizită Ia acest 
combinat şi să vadă această ca
meră. Cu siguranţă că vizita nu va 
fi făcută în zadar.

Dar ne am abătut niţel, voit, bi
neînţeles, de la subiectul materialu 
lui de faţă: calitatea pîinii în Sibiu 
Cum se face totuşi că mai apare, 
cîteodată, în magazinele din oraş, 
pîine necorespunzătoare? Uneori a- 
ceastă anomalie se datoreşte lipsei

de responsabilitate din partea mo
rarilor. Să exemplificămi Inspecto
ratul judeţean pentru controlul ca
lităţii produselor a efectuat, în 7 
mai, un control la moara „ S p i c u l "  

din Sibiu. Această unitate eliberase, 
pe baza dispoziţiei de livrare 9071 
din 7 mai şi a bonului de analiză 
nr. 950, pentru staţiunea Păltiniş, 
2 000 kg făină. Normal ar fi fost, 
odată ce i s-a făcut analiza, ca a- 
ceastă făină să fie bună. Veţi ve
dea însă că lucrurile n-au stat toc
mai aşa. S-a constatat că făina era 
închisă la culoare, cu frecvente 
puncte maro în compoziţia Or, sta
sul (877/68) prevede ca această 
făină să aibă o culoare alb-gălbuie 
cu nuanţe cenuşii. Aciditatea, glu- 
tenul erau, de asemenea, necores
punzătoare. Şi, bineînţeles că din- 
tr-o făină necorespunzătoare a re
zultate o pîine la fel. „Ce trebuie 
să se facă în acest caz“? — l-am 
întrebat pe inginerul Mircea Novac 
de la Inspectoratul pentru controlul 
calităţii produselor. „Obligatoriu 
trebuia să se realizeze o îmbunătă
ţire a calităţii făinii printr-un a- 
mestec cu făină cu indici calitativi 
superiori". Nu s-a procedat însă în 
acest mod. Iată un tipic caz de ires 
ponsabilltate. Nu este singurul însă 
La sectorul de panificaţie Mediaş, 
în secţia de albituri, s-au constatat, 
tn 4 iunie, impurităţi în aluatul 
pentru cozonaci. De unde proveneau 
acestea? Din sare. Da, acesta este

adevărul, Dintr-o comoditate supă
rătoare, nu s-a făcut saramură şi 
nu s-a realizat decantarea. Da pîine 
se făcea decantarea, iar Ia cozonaci 
nu.

(Tot la această secţie, cuvele cu 
aluat nu erau acoperite, iar maşi
nile cu care se transporta pîinea nu 
erau suficient de curate, deşi, în 
aprilie, conducătorii auto de pe a- 
ceste maşini au mai fost sancţio
naţi

Dar nu acestea sínt singurele 
cauze care concură la nerealizarea 
unei pîini de calitate bună. Mai 
sínt şi altele. Da unitatea de pani
ficaţie nr. 1, de exemplu, un cup
tor întreg de pîine (360 de kg) a 
fost arsă. Şeful sectorului, Gheorghe 
Udrea, ne-a „lămurit" că pîinea a- 
ceasta a fost coaptă într-un cuptor 
ia care s-a copt mai înainte fran
zela. De acord. Dar brutarul de 
serviciu a făcut pentru prima 
dată acest lucru? Gă doar această 
unitate nu coace pîine doar de azi, 
de ieri. Şi atunci cum se face că 
tocmai azi (n.n. — data controlului) 
pîinea s-a ars? Adevărul este cu 
totul altul Şi altă dată In comerţ 
s-a dat pîine mai arsă. De data a- 
-•pasta însă temperatura cuptorului 
1  a mai putut fi luată căci píromé 
irele (aparatele de măsurat) au fost

(Continuare în pag. a III-a) 
ALEXANDRU GRAD

Vizita delegaţiei de partid 
şi guvernam entale române, 

condusă de tovarăşul 
NICOLAE CEAUŞESCU, în  
Republica Democrată Vietnam

Convorbiri oficiale
La Palatul prezidenţial din Hanoi 

au avut loc convorbiri oficiale în
tre delegaţia de partid şi guverna
mentală a Republicii Socialiste Ro
mânia, condusă de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, secretar general 
al Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului - de Stat, şi de
legaţia de partid şi guvernamentală 
a Republicii Democrate Vietnam, 
condusă de tovarăşul Le Duan, 
prim-secretar al Comitetului Central 
al Partidului celor ce Muncesc din 
Vietnam.

La convorbiri au participat, din 
partea română, tovarăşii! Ion 
Gheorghe Maurer, membru al Co
mitetului Executiv, al Prezidiului 
Permanent al Comitetului Central 
al Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Miniştri al 
Republicii Socialiste România, Ma
nea Mănescu, membru al Comitetu
lui Executiv, al Prezidiului Perma
nent, secretar al Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist Român, 
vicepreşedinte al Consiliului de 
Stat, Dumitru Popa, membru ai 
Comitetului Executiv al Comitetului 
Central al Partidului Comunist Ro

mân, prim-secretar al Comitetului 
municipal Bucureşti al Partidului 
Comunist Român, primarul general 
al Capitalei, Ion Iliescu, membru 
supleant al Comitetului Executiv, 
secretar al Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, George 
Macovescu, membru al Comitetului 
Central al Partidului Comunist Ro
mân, prim-adjunct al ministrului 
afacerilor externe, Ion Florescu, 
membru supleant al Comitetului 
Central al Partidului Comunist Ro
mân, şef de secţie la Comitetul 
Central al Partidului Comunist Ro
mân, Ştefan Andrei, membru su
pleant al Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, prim- 
adjunct de şef de secţie la Comi
tetul Central al Partidului Comunist 
Român, Emilian Dobrescu şi Con
stantin Mitea, membri supleanţi ai 
Comitetului Central al Partidului 
Comunist Român, consilieri la Co
mitetul Central al Partidului Comu
nist Român, Constantin Băbeanu, 
ambasadorul României la Hanoi.

Din partea vietnameză, au parti
cipat tovarăşii! Truong Chinh, 
membru al Biroului Politic al Co

mitetului Central al Partidului celor 
ce Muncesc din Vietnam, preşedin
tele Comitetului Permanent al Adu
nării Nationale, Fam Van Dong, 
membru al Biroului Politic al Co
mitetului Central al Partidului ce
lor ce Muncesc din Vietnam, prlm- 
ministru al Republicii Democrate 
Vietnam, Le Thanh NghJ, membru 
al Biroului Politic al Comitetului 
Central al Partidului celor ce Mun
cesc din Vietnam, viceprlm-minis- 
tru, Nguyen Duy Trinh, membru al 
Biroului Politic al Comitetului Cen
tral al Partidului celor ce Muncesc 
din Vietnam, viceprim-ministru şi 
ministru al afacerilor externe, 
Nguyen Van Tran, secretar al Comi
tetului Central al Partidului celor 
ce Muncesc din Vietnam, prim-se
cretar al Comitetului de partid Ha
noi, Hoang Van Tien, adjunct al 
ministrului afacerilor externe, Ngu
yen Dang Hanh, ambasadorul Repu
blicii Democrate Vietnam la Bucu
reşti.

Convorbirile s-au desfăşurat Sntr-o 
atmosferă cordială,. prietenească.

La Monumentul Eroilor din Hanoi
In dimineaţa celei de-a doua zile 

a vizitei sale în Republica Democrată 
Vietnam, delegaţia de partid şi gu
vernamentală română, condusă de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, a de
pus o coroană de flori la Monumen
tul Eroilor din Cimitirul Combatanţi
lor căzuţi în lupta anticolonialistă, 
pentru eliberarea capitalei 

Situat în mijlocul unul parc din 
suburbia Mai Dich a Hanoiului, Ci
mitirul Combatanţilor este dominat 
de un obelisc durat tn stilul arhitec

turii clasice vietnameze, pe care stă 
scris: „Patria va fi veşnic recunos
cătoare eroilor căzuţi pe cîmpul de 
luptă*. Conform unei tradiţii stator
nicite în anii de după eliberare, a- 
cesta este locul unde tinerii recruţi 
din Hanoi depun jurămîntul militar, 
făcînd legămînt să apere patria so
cialistă, pămîntul Vietnamului eroic.

In faţa Monumentului, delegaţia 
română a fost întîmplnată de tova
răşul Le Duan, de alti conducători de 
partid şl de stat vietnamezi

O gardă militară dă onorul. La pi
cioarele obeliscului este depusă o 
coroană pe a cărei panglică scrie: 
„Din partea delegaţiei de partid si 
guvernamentale a Republicii Socia
liste România*.

Se păstrează un moment de recu
legere, în timp ce răsună acordurile 
solemne ale unul marş funebru în
chinat eroilor care şi-au dat viata 
pentru Independenţa şl libertatea pa
triei vietnameze.

Spectacol de gală
Gu prilejul vizitei în Republica 

Democrată Vietnam a delegaţiei de 
partid şl guvernamentale a Republicii 
Socialiste România, în sala Ba Dinh 
a avut Ioc un spectacol de gală.

La Intrarea în sală a tovarăşilor 
Nicolae Ceauşescu ş! a soţiei sale, 
Elena Cauşescu, a tovarăşului Ion 
Gheorghe Maurer şl a celorlalţi 
membri al delegaţiei române, a tova
răşului Le Duan, Truong Chinh, Fam 
Van Dong şi a altor conducători de 
partid şi de stat vietnamezi, toti cei 
prezenţi aplaudă cu deosebită însu
fleţire.

La spectacol asistă membri ai Co
mitetului Central al Partidului celor

ce Muncesc din Vietnam, membri ai 
guvernului, al Comitetului Perma
nent al Adunării Nationale, al Comi
tetului Central al Frontului Patriei, 
generali şl ofiţeri superiori oameni 
de cultură şl artă. reprezentanţi al 
organizaţiilor de masă şl obşteşti, 
corespondenţi al presei străine. Par
ticipă, de asemenea, şefi ai misiuni
lor diplomatice acreditaţi la Hanoi şi 
alti membri al corpului diplomatic.

Programul spectacolului a cuprins 
cîntece şl dansuri cu tematică revo
luţionară, mareînd momente ale lup
tei poporului vietnamez pentru inde
pendentă, împotriva agresiunii im
perialiste, precum şi piese reprezen
tative ale folclorului vietnamez.

!n onoarea solilor poporului ro
mân, artişti de frunte din capitală 
au prezentat melodii populare româ
neşti, printre care şi „Ciocîrlia", exe
cutată cu virtuozitate Ia flaut, cu 
acompaniament de instrumente popu
lare vietnameze.

Spectacolul s-a bucurat de un deo
sebit succes.

La sfîrşit, artiştilor Ie-a fost oferit 
un coş cu flori din partea tovarăşu
lui Nicolae Ceauşescu şl a soţiei 
sale.

Conducătorii de partid şl de stat 
români şl vietnamezi urcă pe scenă, 
îi felicită călduros pe artişti pentru 
măiestria lor, se fotografiază împreu
nă cu aceştia.

Vizite ale tovarăşei Elena Ceauşescu
Tovarăşa Elena Ceauşescu, Înso

ţită de Phan Thi An, membru al Co
mitetului Permanent al Uniunii Fe
meilor Vietnameze (U.F.V.) a făcut o 
vizită la sediul acestei organizaţii. 
La sosire a fost întîmpinată de Ngu
yen Thi Thap, preşedintă, şi Li Thi 
Xuyen, vicepreşedintă, precum şi de 
alte reprezentante ale conducerii U- 
niunil Femeilor Vietnameze.

Adresînd un fierbinte salut femei
lor din România, gazdele au rugat 
să li se transmită acestora, întregu
lui popor român, mulţumiri pentru

sprijinul frăţesc şi ajutorul multila- 
teral acordat poporului Vietnamului, 
luptei sale împotriva agresiunii im
perialiste.

A avut loc apoi un schimb de pă
reri cu privire la activitatea organi
zaţiilor de femei din cele două ţări, 
subliindu-se contribuţia de seamă a 
femeilor în viata social-politică. Gaz
dele au Informat despre munca plină 
de abnegaţie a femeilor vietnameze 
în opera de construcţie a tării, de 
edificare a socialismului, despre cu
rajul şl dîrzenia cu care participă la 
marea epopee a apărării patriei.

Tovarăşa Elena (Seauşescu a urai 
femeilor vietnameze, întregului popor 
noi şl mari succese la Împlinirea 
idealurilor nationale, construirea 
unui Vietnam independent, liber, 
paşnic şi prosper.

In cursul după-amiezil, tovarăşa 
Elena Ceauşescu, însoţită de Pham 
Thi Xuan Tu, soţia tovarăşului Ngu
yen Duy Trinh, a vizitat muzeul de 
artă din Hanoi, care cuprinde lucrări 
reprezentative de mare valoare ala 
culturii şi civilizaţiei vietnameze, din 
cele mal vechi timpuri plnă în pre
zent

m n o a r /w î» !a r a

IIEliX-PE G L O B -itli* -P E  G L O B
•  MAJORITATEA ZIARELOR 

AMERICANE Iau apărarea coti
dianului „New York Times* şl 
protestează împotriva demersului 
guvernului pentru a obţine înce
tarea publicării dosarelor secrete 
ale Pentagonului cu privire la 
Vietnam.

«The Boston Globe* consideră 
că „New York Times* a făcut un 
„serviciu deosebit şl ar trebui să 
fie răsplătit In loc să fie deni
grat*. „Chicago Today* scrie că 
Administraţia, în loc să se ocupe 
de afacerea dezvăluirii documen
telor, ar trebui să se intereseze 
mai deqrabă de ceea ce dezvă
luie aceste documente.

•  MAI MULTE SUTE DE TO
NE de cartofi şl alte produse 
agricole au fost împrăştiate de 
agricultorii francezi pe străzile 
oraşelor Arras, Lille şi în alte lo
calităţi din nordul tării. Prin a- 
ceste acţiuni, fermierii încearcă 
să atragă atentla guvernului asu
pra situaţiei lor economice şi so
ciale şi să determine măsuri de 
achiziţionare a marilor stocuri de 
produse agricole, care sínt ame
ninţate cu degradarea.

•  AGENŢIA PRENSA LATINA
informează că Ia Santa Clara, In 
provincia Las Vegss din Cuba, 
au inceput lucrările de construire

a unul Institut de tehnologia re
frigerării şl producţiei, finanţai 
în baza unul acord Încheiat sub 
auspiciile U.N.E.S.G.O., de către 
guvernele cubanez şl suedez. Par
ticiparea U.N.E.S.&0. constă In 
furnizarea de echipament, trimi
terea în Cuba a 16 experţi şl a- 
cordarea de burse pentru studii 
de specialitate tn străinătate unul 
număr de 19 tehnicieni cubanezi 
Institutul, unul dintre cele mal 
moderne centre de învătămînt de 
specialitate din Cuba, va asigura 
pregătirea a aproximativ 2 200 de 
studenţi.

•  STAŢIILE INTERPLANETARE AUTOMATE 
SOVIETICE „MARS-2“ $1 „MARS-3“ sa aflau ta 17 
funie, ora 5.00. la O distanta de 7 milioane si, res- 
peattv, 5 093 000 kilometri de Pămînl.

Potrivit dalelor primite pe aale ielemelrieä In 
timpul şedinţelor de legătura prin radio, toate sis
temele de la bordul staţiilor lunctionează normal, 
acestea eleatulnd au ajutorul aparaturii şlltntlllae 
cercetarea spaţiului aosmla Interplanetar pe sare 
u parcurg.

-l' .ty* J

•  APELE AMAZONULUI, al adtot nivel a eres- 
aut In urma toptrll zăpezilor din Anzl, s-cu revărsaI

in aurelii zilei de mlerourl. A fost necesară evacua• 
rea a pesie 50 000 de persoane sare trăiau în lo
calităţile de pe matul fluviului. S-au înregistrat im
portante pagube maieriale.

Aaeste inundaţii, precizează agenţia Reuter, sínt 
aele mai puternice înregistrate In zona braziliană 
a iluviului, din 1953.

Ministrul brazilian de Interne a anunţat aă im
portante aantttăti de alimente, medicamente $i îm
brăcăminte, precum şt echipe de salvare au lost 
trimise în zonele sinistrate.

I
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Comitetului executiv el Consi
liului popular al oraşului Cis
nădie. La ordinea de zii

— Preocuparea Comitatului 
•xecutiv pentru realizarea rit
mică a planului de investiţii 
centralizat* ţi din fonduri ne- 
centralirate, date in antrepriză 
tau realizate In regie proprie.

In urma analizei a fost sta
bilit un complex de măsuri
pentru impulsionarea acestei
activităţi de mare importanţă, 
precum di pentru realizarea a 
<0 apartamente peste plan, în 
acest- an.

Astăzi are loe şedinţa birou
lui comitatului comunal de par
tid Apdâu de Jos. La ordinea

da partid. In acest eadru, di
rectori ai întreprinderilor co
merciale, şefi de servicii, secre
tari ai organizaţiilor de bază, 
preşedinţi al comitetelor de sin
dicat, responsabilii unor unităţi 
comerciale au dezbătut proble
me referitoare lai îmbunătăţi
rea deservirii populaţiei, ridi
carea calificării profesionale ţi 
problema reclamei In comerţ. 
Dia discuţiile participanţilor a 
reieşit faptul că există multiple 
posibilităţi ca In municipiul 
Mediaş activitatea pe linie de 
comerţ să fie ridicată la un 
nivel superior. Propunerile fă
cute vizează eradicarea unor 
anomalii din comerţul medie- 
şan.

de zi: iirtaliza activităţii orga
nizaţiilor lU-T-C. de masă ţi ob
şteşti din «comună.

Pe bazat referatelor prezenta
te, va fi alcătuit un plan de 
măsuri privind intensificarea 
muncii de îndrumare şi control 
* organfizătiildr de tineret, sin
dicala şî femei, de către or
ganizaţiile de. partid, sprijini
rea. acţii*tîlQr educative, ob
şteşti care figurează pe agenda 
de lucru a acestor organizaţii. 
O atenţie specială se va acorda
problemelor de viaţă, de muncă 
şi educaţie a 'tineretului nave
tist.

tn cadrul şedirtţei de miercuri, 
comitetul executiV al consiliu
lui popular coiCrunaă Sadu a 
analizat, pe baza unui referat 
cuprinzător şi bine orientat! 
„Măsurile privind intensifica
rea activităţii consiliului popu
lar şi a instituţiilor de cultură 
pentru combaterea "manifestări
lor antisociale“.

A fost stabilit un plan de 
măsuri concrete care vizează 
cuprinderea tuturor copiilor In 
activităţile şcolare şi extraşco- 
lare organizate, precum şl îm
bunătăţirea muncii educative.

Luni dupS-Smiază, Ia sala Ca
sei de editură a sindicatelor 
din Mediaş, a avut loc o con
sfătuire cu lucrătorii din co
merţ la. care a participat tova
răşul Cdstică Porime, prim-se- 
cretar al Comitetului municipal

Societatea de medicină vete
rinară, filiala Sibiu, a organizat 
în ziua de 17 iunie a.c. o con
sfătuire cu toţi specialiştii din 
sectorul zootehnic din judeţul 
Sibiu. In cadrul consfătuirii 
s-au prezentat mai multe co
municări, printre care: Patolo
gia şi etiologia pneumopatiilor 
şi enteropatiilor la viţei; Steri
litatea funcţională şi lezională; 
Aspecte clinice în leucoza bo
vină; Bolul fierului în organis
mul animal şi Eficienţa supli
mentării cu cupru In hrana 
purceilor.

Lucrările susţinute de către 
dr. loan Mărgineanu, dr. Iacob 
Ciucianu, dr. Gheorghe Ştef, 
dr. Virgil Vîrcolacu şl dr. Kon
rad Baumann au fost apreciate 
de către cei peste 130 de par
ticipanţi la consfătuire. In dis
cuţiile purtate au fost dezbă
tute pe larg problemele ştiin
ţifice şi practice din experien
ţa creşterii animalelor. In urma 
dezbaterilor s-au desprins o se
rie de măsuri ce trebuie luate 
în vederea ridicării pe o treap
tă superioară a potenţialului 
biologic existent, precum şi 
pentru sporirea substanţială a 
producţiilor animaliere.

Din partea Direcţiei generale 
agricole a participat tov. direc
tor general ing. Mihail Tiller, 
iar din partea M.A.I.A.S.A. tov. 
inspector dr. loan Stancu.

In încheiere, preşedintele So
cietăţii de medicină veterinară, 
filiala Sibiu, dr. Horia Grin- 
deanu, a apreciat nivelul Ştiin
ţific al lucrărilor prezentate, 
subliniind tn acelaşi timp sar
cinile de viitor ale societăţii de 
medicină veterinară din judeţul 
Sibiu.

5 Noi acţiuni pe linia 
ischimburilor culturale

I
Cluj-Sibiu

iî
Itr.

hi Idee» stimulării mişcă
rii artistice de amatori, 
tehlmburile de experienţă 
Intre formaţiile cu prestigiu 
dinamizează efervescenţa 
largi spre actul de cultură 
autentic. Această metodă, 
deşi inel nu suficieat de 
urmărită, se practică şl in 
aria culturală slblană, şi da
ci ne vom referi doar la 
formaţiile corale, ne vom 
aminti de schimbul de spec
tacole între Corul sindicatu
lui învăţămînt din Sibiu şl 
corul .Ion Vidu* din Lugoj. 
Pe această linie se înscrie şi 
acţiunea realizată tn comun 
de formaţiile camerale ale 
Caselor municipale de cul
tură din Cluj şi Sibiu, pre
miate la concursurile şi fes
tivalurile republicane din 
1969—1971. Spectacolele (con
certe corale) vor avea loo

la Sibiu In ziua de simbătă, 
19 iunie, ora 19,30, in sala 
„Astra“, iar la Cluj, în sala 
de concerte a Casei univer
sitarilor. In program, lucrări 
de J. Dowland, L. Hossler, 
P. Certon, A. Scandelli, L. 
Próféta, C. Monteverdi, B. 
Bartók, Paul Constantinescu, 
M, Jora, Ţ. Olah, Doru 
Constantiniu, T. Jarda ş.a. 
Dirijori: prof. Gabriela Cre- 
ţu (Cluj) şi prof. Doru Con
stantiniu (Sibiu).

Biletele pentru concertul 
din Sibiu se găsesc la Casa 
municipală de cultură.

Se preconizează ca, tn 
toamnă, acest schimb artis
tic cu Clujul să se fructifice 
şi pe linia formaţiilor tea
trale de amatori de pe lin
gă cele două case munici
pale de cultură.

Luni sear!, In Caţa unui 
numeros public, Teatrul 
„Lucia Sturdza Bulandra“, 
din Bucureşti, a prezentat
piesa „Piay Strindberg" de 
Friedrich Dürrenmatt, în 
regia artistului emerit Li- 
viu Ciulei, în colaborare cu 
Petre Gheorghiu. în distri
buţie: Clody Bertola, ar
tistă emerită, Liviu Ciulei 

şi Victor Rebengiuc.
Foto H. BUCH FELNEK

0  prestigioasă lucrare de 
propagandă tehnică agricolă I

La Sibiu s-a tipărit zilele 
acestea o lucrare deosebit 
de complexă destinată pro
pagandei tehnice: „România 
— agricultura“. Cu o grafică 
excelentă, bogat ilustrată prin 
hărţi, grafice şi fotografii în 
culori, noua lucrare prezintă 
succint principalele realizări 
obţinute In aceşti ani de 
sectoarele agricole, industrie 
alimentară, silvicultură şi 
gospodărirea apelor. Prefaţa 
cărţii este semnată de lng. 
Angelo Miculescu, ministru 
secretar de stat, care sinte
tizează principalele obiective 
urmărite In etapa actuală de 
sectorul agricol al ţării, e- 
voluţia ascendentă, intensi
ficarea şi modernizarea a- 
cestui sector principal al e- 
conomiei noastre naţionale.

Concepută ca un album 
completat de text numai In 
măsura explicării orientative, 
„România — agricultura“ cu
prinde 13 capitole tncepînd 
cu istoricul agriculturii 
României, cadrul şi locul ei 
Ia economia ţării, dotarea 
cu mijloace tehnice, organi
zarea producţiei, cercetarea 
ştiinţifică şi generalizarea 
tehnicii noi, parametrii pro
ducţiei, industrializarea şl 
valorificarea ei.

Un capitol special este de
dicat vieţii şi muncii lucră
torilor din agricultură, e- 
forturilor făcute şi rezulta
tele obţinute in ridicarea 
nivelului de trai al popu
laţiei ocupate In agricultură.

Autorii cărţii! Dr. ing. 
Teodor Marian, ing. Petre 
Martin şi N. Petrescu au 
dozat bine materialul, folo
sind o amplă documentare

de specialitate şi alegînd cu 
discemămînt ilustraţia ca
racteristică fiecărui com
partiment tratat.

Intr-un stil simplu, cursiv, 
adecvat conţinutului sínt a- 
bordate mai ales problemele 
dinamizării potenţialului de 
care dispune agricultura 
noastră socialistă, perspecti
vele direcţionale de Partidul 
Comunist Român sectoarelor 
agricol, industriei alimenta
re, silviculturii şi gospodă
ririi apelor, dezvoltarea lor 
în pas cu exigenţele revolu
ţiei tehnico-ştiinţifice.

Modul creator1 în care sínt 
tratate problemele esenţiale

ale agriculturii României, 
grafica modernă folosită, fao 
din această lucrare o remar
cabilă realizare editorială 
dedicată aniversării a 50 de 
ani de la crearea partidului 
nostru.

O subliniere se cere făcut! 
şi asupra exigenţei cu care 
colectivul întreprinderii po
ligrafice Sibiu a lucrat a- 
ceastă carte — tipărită la 
patru limbi de largă circu
laţie, o veritabilă şi presti
gioasă carte de vizită pea- 
tru harnicul şi talentatul 
colectiv de aici.

GH. STOICQVICI
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•  Cooperativa meşteşugăreas
că „Timpuri noi“ a deschis de 
curînd la Turnişor (str. Alba 
Iulia nr. 60) o unitate de depă
nat lină, P.N.A. şi bumbac, care 
prestează servicii şi pentru pu
blicul larg, la comandă, cu ma
terialul clienţilor.

•  Deoarece un număr mare 
de cetăţeni se interesează de 
unitatea de topometrie (a coo
perativei „Timpuri noi“) care 
execută schiţe şi planuri de lo
cuinţe şi localuri pentru vin- 
zări-cumpărări. îi informăm că 
biroul deschis publicului pînă 
de curînd în B-dul N Bălces- 
cu s-a mutat în str. Garoafei 
nr. 4 — dincolo de Cibin — în 
localul complexului de ateliere 
al cooperativei.

chiţe şi jachete cu glugă pen
tru fetiţe, pelerine moderne 
pentru copii, toate executate 
din P.N.A. — produse de coo
perativa „Textila* se găsesc în 
magazinul de prezentare al 
Centrului de tricotaje din Si
biu, str Faurului. Aceleaşi mo
dele se execută şi la comandă, 
potrivit preferinţelor cumpără
torilor.

•  Modelele noi de tricotaje, 
foarte căutate de cumpărători 
— „garnituri bebe“, bluze, ro-

•  După cum ne informează 
conducerea O.C.L. Alimentara 
Sibiu, în curînd în Piaţa 6 Mar
tie se va deschide o unitate de 
pescărie. Peştele oceanic con
gelat, o varietate de conserve 
din peşte, peşte proaspăt adus 
din import, icre de peşte — 
într-un cuvînt o gamă ' bogată 
de produse de pescărie vor sta 
permanent la dispoziţia cumpă
rătorilor.

La primul festival Inter
national de dans şi muzică 
în film, desfăşurat recent 
Ia Menton, filmul românesc 
„Anotimpul mireselor*, sce
nariul şl reqia de Alecu 
Croitoru, a obţinut premiul 
pentru cel mal bun film 
folcloric, decernat de Co
mitetul internaţional pentru 
răspîndirea artelor şl Ute
relor prin cinematograf.

Coloana
diverselor

•  Pentru lunile Iulie şi au
gust, agenţia sibiană a O.N.T. 
dispune de locuri la odihnă şi 
tratament în staţiunile Ocna 
Sibiului (odihnă, 54 locuri pe 
serie îa camere cu 2—6 locuri 
la vila nr. I), Olăneşti (trata
ment — 4 locuri pe serie, in 
camere cu 2 locuri, 18 zile), Te- 
chirghiol (tratament — 28
locuri pe serie. In camere de 
două loquri, 18 zile).

„Micro-dumbravă* 
la Cisnădie

Consiliul orăşeneso al sin
dicatelor din Cisnădie a or
ganizat, tnceptnd cu ziua de 
ieri, o acţiune de muncă pa
triotică pentru punerea la 
dispoziţia cetăţenilor oraşu
lui a unei noi şl frumoase 
zone de agrement. Este vor
ba de locul numit „Micro- 
dumbrava din dealul lui 
Grigore*. Acţiunea aceasta a 
fost secondată de strădania 
elevilor de la liceul teoretio 
de a amenaja un teren de 
handbal, două terenuri de 
volei si unul de baschet ia 
zona de agrement „Măgura- 
Lac“.

Judecată pentru 
abandon

Elena Andorco din satul 
Mohu nr. 102 are trei copii. 
Paraschiva de 11 ani, Miha- 
ela de 8 ani şi Mircea de 
6 ani. Numai că, exact cu 
un an In urmă. această ma
mă şi-a părăsit copiii şi a 
plecat cu numitul Stoica Ni- 
colae. Organele de miliţie 
nu i-au dat încă de urmă. 
Asta nu înseamnă insă că 
va fi scutită de pedeapsă. 
Astăzi, tribunalul o va ju
deca, In lipsă, pentru aban
don familial. Dacă o vedeţi, 
anunţaţi-o că nu poate scă
pa nici de răspundere şi nici 
de meritata pedeapsă.

Pe cînd?
Stelian Mateescu, împuter

nicit din partea Consiliului 
popular municipal Sibiu ne 
Informează că pe strada A- 
batorului I.J.E.C.O.O.P. şi 
Fabrica de amidon şi glu- 
coză îşi aduc o serioasă 
contribuţie la păstrarea „ne
curăţeniei“. Ba mai mult, 
atunci eînd salariaţii 
IJ.E.C.O.O.P. descarcă anu
mite mărfuri, hîrtiile şi 
chiar unele ambalaje sínt 
lăsate In stradă. întrebăm 
Uniunea judeţeană a coope
raţiei de consum: pînă cînd 
se va tolera o astfel de aba
tere de la regulile curăţe
niei?

Pledoarie pentru 
lapte cald

In Sibiu, nu există nici un 
bufet expres. Am mai spu
s-o. Şi, nu numai noi! Ce
tăţeanul, străin de oraş, 
care vrea să servească, di
mineaţa un lapte cald, nu 
are această posibilitate. De 
ce? In tot municipiul nu se 
serveşte aşa ceva. Magazi
nul „Poiana* dispune doar 
de iaurt deşi e o unitate 
specializată In produse lac
tate. Ar fi de dorit ca cei 
din conducerea comerţului 
sibian să se gîndească şl la 
această problemă. Experienţa 
din oraşele tn care se prac
tică acest gen de deservire 
o poate dovedi!

Mărunţişuri?
„Am umblat o după amia

ză Întreagă, in Sibiu, pen
tru a-mi repara o broască 
de la geamantan” — ne 
scrie un cetăţean din Sibiu. 
Şi peste tot, în unităţile "oo- 
peraţiei meşteşugăreşti In 
care am intrat am fost sfă
tuit să-mi cumpăr o altă 
broască. Căci — spuneau ei 
— noi nu ne ocupăm de a- 
semenea mărunţişuri“. Ade
vărul este că cei din coope
raţia meşteşugărească sibia
nă se ocupă prea puţin de 
doleanţele cetăţenilor. Nici 
nu se face un studiu al a- 
cestor cereri. Şi oamenii 
slnt purtaţi pe drumuri pe 
nedrept

AL. SOMEŞANU

NOUŢ ATI 
ÎN LIBRĂRII
ION MINULESCUî banche

tul MEU, Cintece şi romanţe. 
Culegere şi prezentare de Emil 
Manu. Editura Cartea Româ
nească, 185 pagini, lei 8,50.

x x x: DE LA X. MAIO- 
BESCU LA G. CALINESCU, 
Antologia criticilor români. în
tocmită de Eugen Simion. Edi
tura Eminescu, biblioteca „Emi- 
nescu“, 2 volume, 1243 pagini, 
lei 38.

MIRCEA MAUŢA! AURUL 
CENUŞIU, Eseuri, Editura Da
cia, 171 pagini, lei 4,50.

ADRIAN MUNŢIU: RINGUL, 
roman. Editura Dacia, 273 pa
gini, lei 7,75.

FRIEDRICH HÖLDERLIN: 
POEZII, în româneşte de Şte
fan Augustin Doinaş, I. Negoi- 
ţescu şi V. Nemoianu. Editura 
Albatros, colecţia „Cele mai 
frumoase poezii“, 126 pagini, 
lei 3.

STENDHAL: JURNAL, Tra
ducere, prefaţă şi note de Mo
dest Morariu. Editura Univers, 
colecţia „Memorii, jurnale, co
respondenţă", 501 pagini, lei 
15,50.

GUILLAUME APOLLINAIRE: 
SCRIERI ALESE, Ediţie alcă
tuită şi îngrijită de Virgil Teo- 
dorescu. Cuvînt înainte de Va- 
eile Nicolescu. Editura Univers, 
5 9 9  pagini, lei 34
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■azi... azi... azi... azi,
TELEVIZIUNE

18 IUNIE
•  Se împlinesc 51 de ani de 

moartea pictorului Constantin 
Stahi (n. 1844).

•  27 de ani de la moartea 
Iui Ştefan Plavăţ, erou al miş
cării muncitoreşti din România 
(n. 1913).

* Se împlinesc 150 de ani de 
la fondarea Teatrului muzical 
naţional german (1821).

•  La 18 iunie 1936 a murit 
scriitorul Maxira Gorki (n. 28 
martie 1868).

10,00, 12,00! t4,30; 16.301 I8.30i 
20,30); 7 NOIEMBRIE! Un film 
cu o fată fermecătoare (orele
10,00; 14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

TIMPUL

■

Centrul meteorologic Sibiu 
comunică: Vreme în general
frumoasă şi călduroasă, cu ce
rul variabil. Cu totul izolat, 
în cursul după-amiezii, se vor 
semnala averse de ploaie înso
ţite de descărcări electrice. 
Vîntul va sufla potrivit din sec
torul vestic. Minimele vor fi 
cuprinse între 9 şi 12 grade, 
■ar maximele vor oscila între 
25 şi 29 grade

MEDIAŞ. PROGRESUL! Bă- 
ieţi buni, băieţi răi (orele 9,00; 
11,15» 14,00; 16,30s 19.00! 2U5); 
TINERETULUI! Cerul începe 
la etajul III (orele 10,00; 18,30; 
18,30; 20,30); UNIREA: ...Apoi 
s-a născut legenda (orele 10,00; 
16,00; 18,00 şi 20,00).

CISNĂDIE POPULAR- Zes- 
rca domnitei Ralu (orele 11,00; 

16,00; 18,00 şi 20.00).

CINEMA

I II a I. ..Şl f i lm u lu i C e r u l  (N C E P E  L A  E T A J U I 
Irina Gărdescu şi Silviu Stănculescu

I I I ,

SIBIU: PACEA: Trandafiri 
ruş ii pentru Angelica (orele
s) 00 11.30: 14.00 16.30; 19 00)
21,00) ARTA: Eu, Irâurise Sko- 
rina .re le  10,00. 12,00. 14.30;
16,30. 18,30; 20.30); TINERETU
LUI: Ultimul mobican (orele

AGNITA: 8 MAI: Cu dirija 
Oilul spre Polul Nord (orele 
16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEM 
BRIE: Alo, Japonia I (oreh 
18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Vagabon
dul, seriile I şi II (orele 18,00 
şi 21,00).

BAZNA-BÄI: Mihai Viteazul,
„eriile I şi II (orele 16,00 şj
20,00) .

16.00 Deschiderea emisiunii.
— Campionatele europene 
de box — semifinale, 
înregistrare de la Ma 
drid.

17.00 Teleşcoală.
18.00 CăminuL
18.40 In dezbaterea opiniei pu

blice.
18,55 Lumea copiilor! Povestiri 

pe degete.
19.10 Tragerea loto.
19,20 1001 de seri.
19,30 Telejurnalul de seară. 

Sport.
20.10 Mai aveţi o Întrebare?
21.10 Film artistici Acţiunea 

Vulturul.
22.40 Telejurnalul de noapte 
22,50 închiderea emisiuaii.

MUZEE

I
I

I
întreprinderea

APOI IM ID SUS 23 AU
GUST: Tunelul (orele 17,00 şi 
19,00).

Muzeul Brukenthal cu expo
ziţiile sale permanente de artă, 
artă populară, galeria de artă 
şi saloanele baroc, arheologii 
şi istorie; Muzeul tehniiii popu 
lare din Dumbrava Sibiului 
Vizitarea se poate face zilnii j 
Intre orele 10,00—18,00.

I I Electromontaj" Sibiu I

str. Lector nr. 12 j
I recrutează tineri pentru şcoala profesională pentru j
I meseriile:
5 —  ELECTRICIENI şi
j — MECANICI UTILAJE.

I Informaţii suplimentare se dau la telefon 1 48 84,

l

> interior 165.

întreprinderea de mate
riale de construcţii şi 

prefabricate MACO Sibiu
str. Abatorului nr. 2,

livrează fără repartiţie următoarele produse:
—  dale din beton nearmat cu dimensiunea de 

50x51x8
— piatră spartă şi piatră construcţii de la carie

rele Sadu şi Răşinari
— mozaic din marmură albă cu granulaţia 0—.3, 

7— 10, 10— 15.
Informaţii la serviciul A.D.T. — telefon 2 29 14.

\

\ UZINA DE PIESE AUJO
S I B I U

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

I

— strungari
— frezori
— rectificatori
— ascuţitori
— sculeri matriţerî, cu o înaltă calificare, 

pentru secţia sculărte.

i
\

\>
\>
î%
1%
I

C.E.I.L. Sibiu
angajează de urgenţă:

— şef de formaţie pompieri pentru fabrica de 
cherestea din Sibiu

— 1 şef de formaţie pompieri pentru fabrica de 
mobilă din Mediaş.

Doritorii se vor adresa serviciului personal din 
Sibiu, str. Rîului nr. 23 sau telefon 2 00 60.

F a b ric a
„FR IG O R IFER U L“

din Sibiu
str. Frigoriferului nr. 4 

ANGAJEAZĂ:

— 15 muncitori necalificaţi (manipulanţi pro
duse frigoriabile)

— 60 femei pentru sortare fructe şi legume 

Solicitanţii se vor prezenta la biroul persoanl al
fabricii, între orele 7— 15.

întreprinderea de indus
trie locala ELCA Mediaş

str. Stadionului nr. 43,
ANGAJEAZĂ IMEDIAT:

— 1 şef serviciu.
CONDIŢII:

studii superioare tehnice şi vechime în funcţia 
de inginer.
— tîmplari calificaţi Ia secţia mobilă, 

c^ţnnrîa de salarizare 3— 5.
Informaţii, la serviciul organizarea muncii, telefon 
10 82.

mi o 1 w itc ic  e
DOMN SINGUR caut cameră mobilată, mtrare separată, confort. Tele

fon 1 48 50, interior 492.

VlND donă cuptoare cărămidă, Şellmbăr. Informaţii Tăimaciu nr. 604, 
'ampu Petru, telefon 108, orele 7—15.

£ I 1 1 1 - ......
p I VlND cărămidă pentru construcţie. Informaţii Sibiu, str. Fabricii nr. 1.

VtND casă liberă, Sibiu, str. Primăverii nr. 9 (Lazaret).

A

i

VlND casă şi mobilă dormitor ţi bucătăriei Tăimaciu nr. 83.
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O îndrumare competentă, 
la timp, operativă

In cadrul Combinatului de exploatare şl Industrializare a lemnului 
Sibiu îşi desfăşoară activitatea două comitete de partid care Însu
mează 1? organizaţii de bază cu circa 800 comunişti. Dispersată in 
peste 100 parchete din bazinele forestiere Riul Vadului, Tălmaciu, 
Sibiu, Orlat, Avrig, Mediaş, în cele 7 fabrici de cherestea, de mo
bile şi creioane, munca de coordonare de pe un vast teritoriu ri
dică probleme de o complexitate deosebită şi necesită o Îndrumare 
competentă şi la timp. Pentru a vedea cum sínt soluţionate sarcinile 
chele de către organizaţiile de partid care acţionează fn sectoarele 
de exploatare şl industrializare a lemnului, un colectiv Instituit de 
Comitetul judeţean de partid a urmărit la faţa locului, timp de o 
lună, problematica pe care o ridică aceste domenii Din concluziile 
desprinse cu acest prilej reliefăm în cele ce urmează clteva metode 
şl trăsături ale stilului de muncă practicat de organizaţiile de par
tid pentru Îndeplinirea exemplară a sarcinilor economice.

Sarcina sintetică a exploatării şl 
industrializării fiind valorificarea su
perioară a masei lemnoase, Îndepli
nirea celorlalţi indicatori (producţia 
globală pe primele cinci luni ale a- 
nului — 105,6 Ia sută, producţia mar
fă — 106,3 la sută, productivitatea 
muncii — 100,22 la sută) constituie 
pentru colectivul de muncă al C.E.I.l. 
O problemă de conştiinţă politică şi 
profesională, o problemă a dăruirii 
totale a tuturor salariaţilor în vede
rea realizării — în condiţiile uneori 
vitrege ale naturii — a sarcinilor de 
plan. Şl aici munca politică desfăşu
rată pentru mobilizarea cadrelor teh- 
nice şt inginereşti a avut o înrâurire 
considerabilă. In primul rînd, comi
tetele de partid, organizaţiile de ba
ză. consiliul de administraţie, urmînd 
indicaţiile organelor superioare 
de partid, manifestă o preocupare 
permanentă pentru ridicarea gradului 
de mecanizare a lucrărilor la fazele 
de fasonat lemnul, scos şt apropiat, 
determlnînd o folosire mai eficientă 
a forţei de muncă existente, scurta
rea ciclului de producţie în exploa
tare, evitarea pierderilor cantitative 
şl calitative a masei lemnoase. Ase
menea subiecte sínt discutate în adu
nările generale ale organizaţiilor de 
bază, tn grupele sindicale şi în ple
narele comitetelor de partid. Numai 
In ultimele luni s-au dezbătut în ple
narele comitetelor de partid proble
me care privesc .utilizarea raţională 
a mecanismelor In sectoarele de ex
ploatare”, .folosirea judicioasă a ca
pacităţilor de producţie şi a timpu
lui de muncă", .reducerea cheltuie
lilor neeconomicoase", .Îmbunătăţi
rea calităţii produselor*.

La Indicaţia comitetelor de partid, 
comitetele sindicatelor au organizat 
In acest an consfătuiri, dezbateri, 
simpozioane, urmărind diferite as
pecte ale eficientei economice, ale 
creşterii productivităţii muncii şi al
tele. Folosind forme de propaqandă 
variate, îndeosebi la sectoarele de 
Industrializarea lemnului, organiza

ţiile de bază influenţează pozitiv 
creşterea conştiinţei socialiste a co
muniştilor, a celorlalţi salariaţi prin 
expunerile şl dezbaterile organizate, 
contribuind la elucidarea unor pro
bleme de bază ale politicii economi
ce a partidului nostru, la însuşirea 
conştientă a sarcinilor stabilite de 
Conferinţa organizaţiei judeţene de 
partid. Să nu se înţeleagă că toate 
expunerile şi toate acţiunile organe
lor şi organizaţiilor de partid ţintesc 
în exclusivitate numai domeniul efi
cienţei economice a combinatului. 
Sínt expuneri pe teme de politică 
externă, construcţie de stat, etică ci- 
vică şi altele.

In investigaţia întreprinsă, colecti
vul de control a surprins şi unele 
lipsuri care, însă, nu sínt de natură

V I A Ţ A  

D E  P A R T I D

să umbrească activitatea laborioasă 
a sutelor de muncitori, tehnicieni şî 
ingineri ce-şi unesc eforturile pen
tru valorificarea superioară a tezau
rului natural al judeţului nostru — 
aurul verde. Există, după părerea 
noastră, o centralizare care tinde să 
devină excesivă, o centralizare spu
nem, a cadrelor de specialişti la se
diul combinatului, ceea ce creează 
pericolul neangajăril unor forţe com
petente acolo unde de fapt se hotă
răşte soarta cantităţii, dar mai ales 
a calităţii masei lemnoase, în pădu
re, fn parchetele unde se defrişează, 
se fasonează, so scot trunchiurile. 
In această direcţie comitetele de par
tid trebuie să aibă în vedere perioa
dele următoare, de oarecare acalmie, 
în care muncitorilor din exploatări 
trebuie să li se asigure cîştiguri op- 
time, condiţii de viaţă echivalente cu

Am cercetai scrisoarea dumneavoastră

Un lucrn odată început, 
se cere isprăvit

Din scrisorile sosite îs redacţie 
se desprind adesea fapte cărora 
după prima lectură îţi vine greu 
si le dai crezare.

Şi In cazul de faţă relatarea di
rectorului şcolii generale din Po
iana Sibiului este atotgrăitoare. 
Pentru a se transporta 43 000 kg 
lemne de foo de la Miercurea la 
Poiana Sibiului sínt necesare mai 
bine de 30 de sile. Perioadă ia 
care, bineînţeles, nu s-a stat cu 
mlinile Încrucişate) se fac depla
sări Poiana—Sibiu, se fao nume
roase convorbiri telefonice care de 
cele mai multe ori se dovedesc 
inutile, se apelează la foruri in
fluente.

Şl cu toate acestea, lemnele con
tinuă să rămlnă la Miercurea. De 
ce? Fiindcă laginerul Tipurlţă de 
la Baza T.A., şeful sectorului ex
ploatare (transferat Intre timp la 
IPRAN), înţelegea să rezolve in
teresele unor instituţii după bu
nul său plac.

In urma convorbirii avute cu 
directorul Bazei T.A., am aflat că 
In slua de 14 Iunie două autoca
mioane au fost trimise să transpor
te lemnele. După numai trei curse 
(în care s-au transportat 16 000 kg 
lemne) camioanele s-au făcut ne
văzute.

Da Poiana nu se ştie de ce şo
ferii nu şi-au isprăvit obligaţia, 
iar la întreprinderea de transpor
turi se crede că lemnele au ajuns 
la destinaţie. Ce-or fi ştiind aceşti 
şoferi despre ei şi autocamioanele 
pe care le conduc, este o treabă 
dificilă. Or fi ştiind probabil că 
In acest timp şi-au rezolvat cîteva 
din treburile lor personale.

Noi ne-am gîndit că, intrucit 
sectorul exploatare de la Baza
T.A. are un şef nou, ar fi nece
sară o cercetare a faptelor şi. . .  
măsuri concrete. Ba mai mult, 
cunoscind curiozitatea cititorilor 
noştri, dorim cu orice preţ să le 
aducem şi lor la cunoştinţă numele 
acelora care găsesc de cuviinţă să 
se facă nevăzuţi şi să nu ispră
vească un lucru odată început

Pe conducerea şcolii generale din 
Poiana Sibiului care ne trimite 
scrisoarea, o rugăm să fie opti
mistă, să mai aştepte, poate nu 
treizeci de zile ci poate. . .  ? Avem 
convingerea că întreprinderea de 
transporturi din Sibiu se va stră
dui ca cele 27 000 kg lemne ră
mase încă la Miercurea (pînă în 
ziua de 13 a Vl-a) să ajungă In 
cel mai scurt timp în depozitele 
şcolii din Poiana.

ANCA SPATARU

cele ce Ie au oamenii acasă. Or, fără 
prezenţa inginerilor, a celor mal 
bune cadre de specialişti, aceste ja
loane esenţiale sínt greu de atins. 
Dacă per total activitatea economică 
şi financiară a combinatului este po
zitivă, la sectorul de exploatare Me
diaş sínt nerealizărf chiar la princi
palii indicatori de plan şi pe sorti
mente. Aici şi munca politică este 
numai întîmplător folosită şi atunci 
doar ca .formă”. Concluzii aproape 
identice se pot trage şi din rezulta
tele muncii colectivului de Ia secto
rul de industrializare a lemnului Tăi- 
maciu unde s-au înregistrat multe 
absenţe nemotivate şi peste 417 zile- 
om învoiri in numai patru luni.

Se constată apoi (în mod surprin
zător faţă de determinantele pozitive 
ale muncii de partid de aici) că ex
perienţa unor maiştri de parchete 
cu vechi şi fructuoase state de mun
că nu este generalizată, şi asemenea 
rîurilor nezăgăzuite, se irosesc va
lori îu pofida existentei unor oameni 
ca Toma Pavel, Ion Lupu, Ion Buşe, 
Constantin Ştefănescu şi mulţi alţii, 
care se bucură de unanime aprecieri.

Am întilnit cu acest prilej şi ruti
nă, şablonizarea muncii în practica 
biroului organizaţiei de bază de la 
sectoarele de exploatare Avrig şi 
Mediaş unde esenţa,, caracterul viu 
al planificării muncii de partid se 
cauterizase, nemairămînînd decit 
practica copierii sarcinilor de pe mai 
pe iunie, pe iulie şi aşa de pe o lună 
pe alta.

Unele organizaţii de bază nu ţin 
cu regularitate adunările generale 
(tot Avrigul şi Mediaşul, dar şi al
tele).

Organizaţiile de partid trebuie să 
dea dovadă de mai multă receptivi
tate faţă de fprmele noi, eficiente, 
specifice activităţii lor, în formarea 
conştiinţei oamenilor. începutul bun 
privind trimiterea de brigăzi artisti
ce, a filmului la parchete trebuie ge
neralizat la toate sectoarele de ex
ploatare. Cadrele de conducere ale 
combinatului — inginerii, tehnicienii, 
activul comitetelor de partid — tre
buie să organizeze, atunci cînd se 
deplasează pe teren, mai multe dis
cuţii, pe grupe de muncitori, expu
neri şl consultaţii pe diferite proble
me ale eticii muncii, ale sensului şl 
importanţei unor hotărîrl şi legi ale 
statului. Trebuie asigurat un dialog 
permanent Intre cadrele de bază ale 
combinatului şi colectivul de sala
riaţi.

O problemă de esenţă pentru Îm
bunătăţirea Întregii activităţi politi
ce, economice şi financiare a C.E.I.L. 

. Sibiu, combinat care dispune de for
ţa creatoare a cltorva sute de comu
nişti, este Întărirea rîndurilor orga
nizaţiilor de bază cu acele elemente 
Înaintate care prin consecvenţa şi 
calitatea activităţii lor (în gurile da 
exploatare am întîlnit muncitori care 
lucrau de 2—3 ani şl care nu fuse
seră Întrebaţi dacă vor să Intre In 
partid) chezăşuesc realizarea obiec
tivelor economice ale cincinalului, 
perspectivele dezvoltării în viitorii 
ani a exploatării raţionale şi eficien
te, a industrializării Ia un înalt nivel 
tehnic a masei lemnoase ce ne-o o- 
feră fondul lorestier al judeţului 
nostru.

ARTUR SCHUSTER 
activist al Comitetului judeţean 

Sibiu al P.C.R.
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PInă tn prezent, la I.R.E. Sibiu au lost proiectate şl realizate 4 tipuriO
diferite de bobine de stingere, folosite pentru tratarea neutrului reţe
lelor electrice, permittnd astfel funcţionarea acestora cu punere la 
pămtnt. In fotografie: electricienii Ion Petrescu şl Ion Albu Iucrtnd 

la montajul unul lot de bobine de stingere de 6 kV.
Foto: FRED NUSS

De n-ar fi 
buruienile

(Urmare din pag. I)

sus, .După dealul rorii” Intîlnim o 
cultură de cartofi, de asemenea, ex
celentă. Semne ale hărniciei, ale pri
ceperii. Dar... O pată .albă*, da 
cîţiva ari (doar atît), pe cîmpul ver
de: răpită este şi aici prezéntS!

— Nu s-a putut efectua praştia 
şl pe această porţiune?

— Vom lichida Imediat această 
lipsă. . ,  care, deşi .minoră*, nu e 
singura: în hotarul alăturat, o fîşie 
de porumb, pe întreaga lungime a 
tarlalei, este. . .  .albă şi frumoasă": 
rapiţa aici a ajuns. . .  la pieptul ca
lului . . .

Velţ. Deşi în 1970 velţenll au avut 
o producţie de sfeclă foarte bună, în 
acest an el riscă să trăiască. . .  din 
amintiri. Iată-ne .Pe deal*, in mijlo-

In laboratorul de prototipuri a] I.R.M.E. Sibiu, dotat cu aparatură electro
nică modernă de măsură şl verificare, se efectuează Încercări asupra monta

jelor experimentale a diferitelor prototipuri.
In fotografie: electronlştll Mihal Caduc şl Richard Koch, In timpul lucrului

în scopul asigurării bazei furajere se impun:

Eforturi susfinute pentru terminarea 
însilozării şi recoltării trifolienelor

Oamenii munall din agricultura 
/udetulul nostru desfăşoară în aceste 
zile o activitate susţinută. Principa
lele forte sini canalizate În direcţia 
executării praşilelor, combaterii dău
nătorilor, recoltării şl depozitării fu
rajelor, Din situaţia operativă a Di
recţiei generale judeţene a agricul
turii rezultă că plnă la 17 iunie a.c, 
praşila a ll-a la sfecla de zahăr a 
lost executată pe 86 la sulă din su- 
pralata cultivată, far praşila a lll-a 
pe 44 la sută. Şi fa cartoli s-a elec- 
tuat a ll-a praşilă pe mai bine de 
96 fa sută din. suprafaţa planificată, 
far a lll-a pe 54 la sută. Se lucrează in
tens 1a efectuarea celei de-a ll-a 
praştie fa porumbul pentru boabe, 
acţiune ce a lost încheiată pe 61 fa 
sută din suprafaţă, iar fa porumbul 
pentru siloz s-a executat prima pra
şilă pe 89 fa sută din suprafaţă, tn 
cooperativele agricole din Avrig, 
Axente Sever, Broşteni, Cristian, 
Doblrca, Ghljasa de. Bus, Hoghllag,

Măllncrav, Miercurea Sibiului, Mer- 
ghideal, Racovifa, Retiş, Ruşi, Şaro- 
şu pe Tlrnave şl In altele s-a În
cheiat praştia a II-a fa sfada de za
hăr, cartoli, porumbul pentru boabe, 
tredndu-se la executarea celei de 
a lll-a praşile.

Pentru asigurarea unei baze fura
jere corespunzătoare, In numeroase 
unllă(l au fast antrenate forte şl 
mijloace sporite la însilozarea şl re
coltarea trifolienelor. La cooperati
vele agricole din Răvăşel, Braieiu, 
Broşteni, Cristian, Marpod, Micăsasa, 
Măllncrav, Mihăileni, Păuca s-a În
cheiat recoltatul acestor nutreţuri. 
Cu toate acestea ritmul In care se 
desfăşoară Insifazatul, cositul, usca
tul şi depozitatul trifolienelor este 
nesatislăcător. Ne aflăm la data cînd 
In mod norma] trifolienele ar li tre
buit să fie recoltate. Or, conform 
aceleiaşi situaţii, pînă 1a 17 iunie 
a.c., această lucrare s-a executat, la 
luaernă, ne 76 la sută dip suprafaţa

planitlcată, iar fa triiol pe 60 1a sută. 
Trebuie amintit faptul cd organele 

agricole au indicat conducerilor uni
tăţilor şi specialiştilor să întreprindă 
măsuri pentru Însilozarea unor can- 
tită(t cit mal mari de masă verde de 
triiol, lucernă, iarbă etc. Se constată 
Insă o vădită delăsare In această di
recţie. Faptul că plnă la data amin
tită au lost însilozate In cooperati
vele agricole de producţie abia 
2 804 tone de masă verde, ceea ce 
Înseamnă foarte puţin tată de posi
bilităţile unităţilor şi de stadiul ac
tual de vegetaţie ăl plantelor. Evi
dent, această tămlnere în urmă se 
datorează şl lipsei de fermitate a 
conducerii Direcţiei generale jude
ţene a agriculturii in aplicarea mă
surilor ce se impun faja de starea 
lucrurilor. Pentru că oricum, expe
rienţa atltor ani, In care condiţiile 
climatice au favorizat dezvoltarea 
plantelor de nutref şl totuşi baza 
furajera nu a fast asigurată, a depă

şit stadiul „mustrărilor*. Este cazul 
ca lucrurile să fie privite cu toată 
răspunderea de către fiecare specia
list, preşedinte sau membru coope
rator. Despre ce . lămurire“ mai poate 
li vorba In cazul cooperativelor a- 
gricofa din Alma, Armeni, Gusu, Or- 
lat, Poplaca, Porumbacu de Jos, Să- 
cădate unde recoltatul trifoiului sau 
a lucernei nici nu a început! Ne- 
maivorbind de faptul că In multe 
unităţi, pînă fa această oră triiolie- 
nele au fost recoltate pe mici su
prafeţe.

Se impune luarea unor msăurl In
cit Însilozarea şl recoltarea triiolie- 
nelor să fie Încheiată In cel mai 
scurt timp. In acest scop este ne
cesar să se lucreze intens din zori 
şi pînă seara tîrziu, loiosindu-se În
treaga capacitate de lucru a combi
nelor pentru Insiiozat şl a cositorilor 
mecanice din dotarea secţiilor de 
mecanizare.

V. BUD

+  +  +

cuî cooperatorilor care .Înoată* real
mente în buruiana mare şi deasă ca 
peria. Plăntuţele de sfeclă, firave şl 
foarte rare, n-au nici o şansă în lup
ta lor pentru supravieţuire.

Nu înţelegem, pur şi simplu, nu în
ţelegem rostul acestei pierderi da 
vreme care se cheamă (culmea) 
.efectuarea preşilei* pe mari por
ţiuni unde sfecla lipseşte cu desă- 
vlrşire. . .

— Iaca, aşa, am primit ordin şi 
trebuie să săpăm, ne explică, necăjit 
cooperatorul Nicolae Popa care, îm
preună cu soţia şi fiul său — elev 
la o şcoală profesională din Mediaş, 
dă .lupta” cu buruiana, alături de 
multe alte familii din Velţ. Aici nu 
se face sfecla, din cauză că terenul 
n-a mai fost îngrăşat de mult. Anul 
trecut aici a fost porumb, care a dat 
o producţie de ni-l ruşine să spu
nem. In acest an s-a semănat sfeclă 
fără a se fi executat şi arături da 
primăvară. Aşa că buruiana e .mare 
şi frumoasă”, iar sfecla, după cum 
vedeţi...

Am văzut ŞI tn hotarul .Chicui* 
— aceeaşi stare jalnică a culturii. 
Nu l-am aflat însă pe preşedintele 
unităţii, Ion Vasiu: era plecat ,in 
judeţ”, să cumpere viţei pentru coo
perativă. L-am fi Întrebat cum ex
plică dumnealui .asaltul buruieni
lor”, prin prisma activităţii desfăşu
rate de consiliul de conducere, pen
tru că membrii cooperatori n-au prea 
avut cuvinte de laudă la adresa con
ducerii unităţii. . .

Blăjel. In hotarul »Valea Velţu- 
lul”, pălăria cooperatoarei Irina Sza
bó abia se mal zăreşte din răpită. Pe 
mari porţiuni sfecla de zahăr, deşi 
bine dezvoltată, este .ascunsă” sub 
acelaşi .covor alb*. Cimpul — plin 
de cooperatori care, fără Îndoială, 
vor veni de hac buruienilor. Cum 
de nu s-a putut evita Insă această 
situaţie? »Pe Ia noi • plouat mereu, 
afirmă preşedintele cooperativei a- 
gricole, Gheorghe Roman. Avem cca 
5 ha de sfeclă, 3 ha de porumb şl 
ceva cartofi în buruiană. Depunem 
însă eforturi pentru a încheia ono
rabil campania da Întreţinere a cul
turilor”.

Am văzut şi Ia Blăjel culturi fru
moase. Tocmai prin prisma aceasta, 
a necesităţii obţinerii producţiilor 
bune pe TOATE TERENURILE, con
siderăm că se impune intensificarea 
eforturilor tuturora. Numai în felul 
acesta cîmpurlle cooperatorilor nu 
vor mal prezenta .pete albe”, Iar 
producţia va fl cea scontată.

Perfecţionarea cadrelor 
didactice în dezbaterea 

unui colocviu international
— Interviu cu prof« Samuel Beer, directorul 
adjunc al Liceului pedagogic din Sibiu —

— Tovarăşe profesor, v-aţî 
Înapoiat de curînd în ţară, 
după ce aţi participat la un 
colocviu internaţional pe te
me de specialitate în R.F. a 
Germaniei.

— Este. vorba despre colocviul 
„Modele de pregătire a cadrelor 
didactice“, care a avut loc în a 
doua jumătate a lunii trecute la 
Giessen, oraş în care funcţionea
ză Universitatea „Justus Liebig“, 
una din primele universităţi 
germane. ..

— Care a fost organizato
rul şi, totodată, gazda coloc
viului , . .

— Mai precis cercul „Reforma 
şcolară“, iniţiat cu cîţiva ani în 
urmă de un grup de tineri pro
fesori de la catedra de pedago
gie şi societatea ştiinţifică „Fo
rul internaţional de pedagogie“ 
de pe lingă aceeaşi catedră.

— Denumirile înseşi par 
semnificative pentru o pro
blemă care frăniintă specia
liştii din multe ţări.

— Ea s-ar putea rezuma în 
ideea necesităţii de a se găsi 
modalităţile cele mai potrivite 
pentru adaptarea şcolii la impe
rativele unei civilizaţii caracteri
zată, între altele, prin „explozia 
informaţională“. In acest context, 
perfecţionarea cadrelor didactice 
devine ea însăşi o preocupare 
prioritară. Pe această temă s-a 
axat şi referatul delegaţiei din 
ţara noastră, care participă pen
tru prima oară Ia această mani
festare internaţională. Referatul 
nostru a schiţat mutaţiile pe 
care le-au produ3 în domeniul 
învăţămîntului transformările e- 
conomice şi sociale din ţara 
noastră şi a prezentat sistemul 
de învăţămînt superior din Ro
mânia, cu descrierea diferitelor 
categorii de cadre didactice, pre
cum şi sistemul de perfecţionare 
a acestora.

— Cum a fost el apreciat?
— Trebuie să spun că lucră

rile colocviului au avut un ca
racter „deschis“, cu participarea

P- I l  I
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unui numeros auditoriu, mai ales 
studenţi, ei înşişi viitori profe
sori. Dezbaterile care au avut 
loc în acest cadru ne-au adus 
satisfacţia unor aprecieri etggioa- 
se, care au evidenţiat caracterul 
unitar şi modern al Snvăţ/ămîn- 
ţului românesc şi mai alej.fap. 
tul că pregătirea şi perfecţiona- r/ 
rea cadrelor didactice sínt privite  ̂
la noi ca un singur prqqes, a-  ̂
ceste activităţi desfăşurîn du-se, 4 
în linii mari, în cadrul aceloraşi 4 
instituţii. Presa a relatat şi ca á 
ie larg desfăşurarea colocviului, 4 

„Giessener Allgemeine“ se  ̂
sublinia, bunăoară, că „perfec-  ̂
ţionarea cadrelor a fost ridicată  ̂
în România la rang de impera- 4 
tiv patriotic“. Articolul din care 4 
am citat se intitulează „Pedago-  ̂
gii din Est şi Vest se consultă".

—• Ce concluzii au contu 
rat aceste consultări?

— S-au consemnat s*ederi co
mune în cîteva probleme impor
tante, printre care necesitatea 
uniformizării pregătirii cadrelor 
didactice şi amplificării practicii 
pedagogice a studenţilor — te
ren de încercare a calităţilor 
viitorului profesor. S-a. mai subli
niat că pregătirea psuho-pedago- 
gică şi metodologică nu trebuie 
neglijată în favoarea celei de 
specialitate, că este de dorit ca 
toate cadrele didactice să fie 
pregătite In institute de învăţă
mînt de grad universitar. S-a 
evidenţiat in mod deosebit că 
perfecţionarea continuă a cadre
lor didactice este una din con
diţiile sine qua non ale moder
nizării învăţămîntuiui.

Personal, am putut constata cu 
satisfacţie că problemele aborda
te la acest colocviu internaţional 
erau în linii generale aceleaşi cu 
cele dezbătute la Colocviul na
ţional de educaţie din decembrie 
anul trecut, dintre care multe 
şi-au găsit între timp rezolvarea 
prin documente şi acte norma
tive.

F. V.

Chemarea claselor 
speciale din licee f

Modernizarea, sau mai bine 
zis, actualizarea învăţămîntului 
a devenit, din iniţiativa condu
cerii de partid şi , de stat, o preo
cupare permanentă a tuturor lu
crătorilor din învăţămînt. Refe- 
rindu-mă direct la personalul 
didactic şi didactic ajutător, fie
care caută să-şi perfecţioneze 
pregătirea, să afle şi să-şi însu
şească metode de lucru cu efi
cienţă maximă, să folosească şi 
să îmbunătăţească baza materia
lă a lecţiilor, materialul didac
tic cel mai perfecţionat pentru 
a înarma pe elevi nu numai cu 
cunoştinţe dar şi cu metode de 
lucru, cu demonstraţia, cu primii 
paşi ai muncii de cercetare.

Iniţiativa Ministerului Invăţă- 
mîntului de formare a viitorilor 
cercetători şi oameni de ştiinţă, 
care să lucreze In spiritul pre
viziunii dezvoltării economice şi 
culturale a patriei, a fost pre
luată de inspectoratele şcolare 
judeţene şi încercările în acest 
seás au reuşit şi au atras aten
ţia atît elevilor cît şi părinţilor. 
Clasele speciale rezolvă din plin 
dezideratul superpregătirii unor 
elevi cu înclinaţii deosebite că
tre o ştiinţă sau alta. De mai 
mulţi ani, la liceul „Octavian 
Goga“, funcţionează clasele spe
ciale de matematică. Rezultatele 
obţinute de elevi în cadrul olim
piadelor şi concursurilor de ad
mitere sínt elocvente. In anul 
şcolar 1970/1971 a funcţionat la 
liceul „Gh. Lazăr“ o clasă spe
cială de fizică, ai cărei elevi 
au dovedit o deosebită pregă
tire. Existenţa unor asemenea 
clase cere din partea conduce
rilor şcolilor şl al profesorilor ce 
predau aici preocupări intense 
pentru pregătirea lecţiilor, expe
rienţelor şi demonstraţiilor, îm
bunătăţirea laboratoarelor. Ca o 
consecinţă, cele două laboratoare 
de fizică de la liceul „Gh Lazăr“ 
(optică-electricitate şi căldură- 
mecanică), construite după con
cepţii moderne şi cu ajutorul

părinţilor specialists, răspurid ce
lor mai exigente cerinţe.

Inoepînd cu anul şcolar 1971/ 
1972 va funcţiona, la liceul „Gh. 
lazăr“ şi o clasă specială de 
chimie, ai cărei elevi vor lucra 
atît în laboratorul şcotii. cit şi 
în laboratoare uzinale. Răspun
dem astfel unei necesităţi actua
le şi de viitor a economiei şi 
punem în valoare atît capacita
tea profesorilor de chimie cît şi 
a elevilor cu înclinaţii spre a- 
ceastă ştiinţă.

Avem nevoie să fim ajutaţi în 
selecţionarea elevilor acestor 
clase. Ajutorul ni-l pot da pă
rinţii, încă de la înscrierea ele
vilor la -concursul de admitere. 
Considerăm că este normal ca 
elevii care au arătat un interes 
deosebit pentru matematică să 
se înscrie de ia început, la con
curs la liceul „Octavian Goga“ 
care are o asemenea clasă. Altfel 
ar însemna ca în anul II (cînd 
începe clasa specială) să fie ne
voiţi să se transfere, descotnple- 
tînd sau aglomerînd una dintre 
clase.

La fel, elevii care ar dori să 
urmeze clasa specială de fizică 
sau de chimie şi cred că pot sa
tisface condiţiile, e bine să se 
prezinte la concursul de admi
tere la liceul „Gh. Lazăr". Men
ţionăm însă că nu se pune nu
mai problema dorinţei ci şi aceea 
a înclinaţiilor şi posibilităţilor 
acestor elevi.

Existenţa claselor speciale, a- 
lături de liceele de specialitate 
şi teoretice, oferă o mare posibi
litate de orientare a elevilor 
conform aptitudinilor pe care le 
au. Părinţii şi profesorii au da
toria de a stimula aceste apti
tudini pentru a asigura societăţii 
oameni îndrăgostiţi de profesiu
nea pentru care se pregătesc.

Prof, CRISTEA PETRIŞOR
directorul liceului „Gh. Lazăr“ 

Sibiu
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C onsum atorii 
pretind şi a ş te a p tă

(Urmare din pag. I)

trimise la Ploieşti pentru verificare. 
Şi pînă cînd acestea vor sosi înapoi 
(de ce oare nu există şi aparate de 
măsură de rezervă?), surprizele care 
se numesc „pline arsă“ se vor ţine 
lanţ. Cu ce se ocupă oare C.T.C.-is- 
tul acestei unităţi?

Dar iată şi alte cauze. Nu întot
deauna Complexul de morărit şi 
panificaţie Sibiu are apă suficientă. 
Sínt nevoiţi uneori să oprească ac
ţiunea de spălare a griului pentru 
ca să ajungă apa la „facerea“ pli
nii. Ce părere au edilii municipiu
lui?

Există cazuri, din păcate foarte 
frecvente, mai ales duminica, în
care I.T.S.-ul nu-şi trimite maşinile 
pe traseul spre Aeroport. Duminecă 
seara de exemplu, din cauză că ma
şinile I.T.S. au întîrziat, întregul 
schimb III a sosit abia la ora 23.

Iată de ce termenul de fermentare 
a fost depăşit, aciditatea a fost mai 
mare şi produsul finit rezultat n-a 
avut calitatea corespunzătoare. Nu-i 
mai puţin adevărat însă că şi mun
citorii din schimbul respectiv sínt 
vinovaţi. Indiferent dacă maşinile 
l.T.S. vin sau nu la timp, eu, anga
jatul unei unităţi, am obligaţia'să 
ajung la serviciu la timp, la ora de 
începere a programului. Sau con
ducerea Combinatului de morărit şi 
panificaţie este de o altă părere?

Am lăsat, în mod intenţionat, la 
urmă problemele care vizează co
merţul. Adevărul este că, dacă uni
tăţile alimentare servesc uneori 
pline tare, vinovată de această stare 
de fapte se face X.C.S. Alimentara, 
care nu întocmeşte comenzile în 
mod raţional. Săptămîna trecută, de 
exemplu, în 7 iunie, a comandat 
£8 290 kg pline semiailbă şi a ridicat 
doar 24 880 kg. In 8 iunie a coman
dat 32 120 kg şi a ridicat tot 24 000,

In 9 şi 10 iunie la- fel. Or, diferei 
rămînea neridicată şi era normal 
se învechească. Unităţile nu f 
nici nil încearcă măcar să realizt 
un studiu al cererii de consum. /  
se face că se mai găseşte încă 
unităţi pîine veche şi tare. Reia 
aceasta dintre unităţile de panifii 
ţie şi unităţile de desfacere ar t 
bui să fie altfel înţeleasă, să exi 
mai mult interes pentru satisface: 
cerinţelor cumpărătorului.

Un raid întreprins prin cîte 
unităţi ale I.C.S. Alimentara m 
demonstrat faptul că unii respon: 
bili de magazine nu se intereses 
de loc de calitatea pîlnii, acea; 
problemă fiind plasată de aceş 
pe planul al II-lea. De ce?

Am arătat doar cîteva cauze ci 
au drept efect o calitate necor< 
punzătoare a plinii. Mai este r 
voie să spunem că forurile cite 
trebuie să ia de urgenţă măsi 
pentru înlăturarea lori,
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Lucrările Congresului P. S. II. G. Vizita mini 
român al afacerilor 
externe in Canada

Berlin 17 (Agerpres). •— în cea 
(3 o  a treia zi a lucrărilor Congresu
lui al VlII-lea al P.S.U.G., Erich 
ÍMuckenberger, membru al Biroului 
Politic al C.G. al P.S.U.G., preşedin
tele Comisiei de validare a manda
telor, a prezentat raportul comisiei* 
'srătlnd că, în timpul care a trecut 
de la ultimul congres, Partidul So
cialist tinit din Germania s-a întărit 
din puitct de vedere ideologic ,şi or
ganizatoric.

în şedinţa de după-amiază, s-au în
cheiat discuţiile pe marginea rapor
tului Comitetului Central şi a rapor
tului Comisiei Centrale de Revizie. 
Congresul a adoptat o hotărîre prin 
'care aprobă linia politică şi activi
tatea practică a C.O. al P.S.U.G., 
precum ţ;i propunerile, concluziile şl 
sarcinile cuprinse în raportul de ac
tivitate.

Luînd cuvîntul, Erich Honecker, 
prim-secretar al C.G. al P.S.U.G., şi-a 
exprimat satisfacţia pentru faptul că 
toti participanţii la discuţii au apro
bat raportul C.G. şi linia generală a 
partidului în viitorii ani.

Congresul, a fost salutat de nume
roşi reprezentanţi ai partidelor co
muniste şi muncitoreşti de peste ho
tare.

*

Berlin 17. — Corespondentul Ager- 
pres, Ştefan Deju, transmite: Delega
ţia Partidului Comunist Român con
dusă de tovarăşul Paul Niculescu- 
Mizil, membru al Comitetului Exe
cutiv, al Prezidiului Permanent, se-

Bonn 17. — Trimisul special Ager
pres, Ion Badea, transmite: în con
tinuarea vizitei oficiale în R.F. a 
Germaniei, delegaţia Marii Adunări 
Nationale, condusă de tovarăşul 
Ştefan Voitec, preşedintele M.A.N;, 
a avut joi dimineaţa o întîlnire ami
cală cu Hermann Hoecherl, vicepre
şedintele Comisiei economice a Bun- 
destagului, şi cu alţi membri ai Co
misiei. întîlnirea a prilejuit un util 
şi deschis schimb de opinii asupra 
unor aspecte privind stadiul actual 
şi perspectivele colaborării şi coope
rării economice şi tehnico-ştiinţifice 
dintre România şi R.F. a Germaniei.

La prînz, deputaţii români au fost 
oaspeţii Municipalităţii Köln, fiind 
întîmpinaţl şi salutaţi cu căldură de 

, primarul general, Teodor Burauen, 
|de membri ai Consiliului Municipal

crelar al C.G, al P.C.R., care parti
cipă Ia lucrările celui de-al VlII-lea 
Congres al P.S.U.G., a vizitat, la 17 
iunie, regiunea Halle.

Delegaţia română a fost însoţită 
de Hans Wittik, membru al C.C. al 
P.S.U.G., ministrul industriei uşoare 
al R.D.G., Achim Winkler, secretar 
al Comitetului Regional Halle al 
P.S.U.G., Gerhard Gerecke, prim-se
cretar al Comitetului raional Buna, 
Hans Voss, ambasadorul R.D.G. în 
România, şl de reprezentanţi ai Di
recţiei generale a Combinatului chi
mic Buna.

Gerhard Gerecke i-a informat pe 
oaspeţi despre activitatea organiza
ţiei raionale de partid şi a condu
cerii combinatului. Au fost apoi vi
zitate Fabrica de cauciuc sintetic a 
Combinatului Buna şi Centrul de 
calcul electronic al uzinelor.

La mitingul care a avut loc în 
cinstea oaspeţilor români, delegaţia 
a fost salutată de primul secretar al 
Comitetului raional Buna, Gerhard 
Gerecke şi de un reprezentant al 
muncitorilor.

A rostit apoi o .cuvîntare tovară
şul Paul Niculescu-Mizil, care a mul
ţumit pentru primirea caldă, tovără
şească făcută delegaţiei şi a felicitat 
colectivul întreprinderii Buna pentru 
succesele obţinute în producţie. Vor
bitorul a informat apoi despre reali
zările poporului român în construcţia 
socialismului, ca urmare a , hotărîrilor 
celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Delegaţia română a vizitat apoi 
Halle-Neustadt, precum şi centrul 
oraşului Halle.

şi de alte oficialităţi locale. Gazda 
şi oaspeţii s-au întreţinut în mod
cordial.

Primarul general al Köln-ulut a in
vitat delegaţia Marii Adunări Naţio
nale să viziteze Muzeul român de 
sub clădirea municipalităţii care, în- 
tr-o manieră cu totul originală, con
servă ruinele fostei cetăţi din Colo
nia Ara Agrippinensis, construită de 
romani pe aceste meleaguri.

Primarul Burauen a oferit apoi o 
masă în cinstea deputaţilor români 
la restaurantul Bastei din Köln. Au 
participat membri ai Consiliului Mu
nicipal, alte oficialităţi şi reprezen
tanţi ai presei locale. A fost, de ase
menea, prezent ambasadorul Româ
niei în R.F. a Germaniei, Constantin 
Oancea.

bttawa 17. — Trimisul Agerpres,. 
G. Alexandroaie, transmite! Guver
natorul general al Canadei, Roland 
Michener, ® primit miercuri după- 
amiază pe ministrul afacerilor exter
ne al Republicii Socialiste România, 
Corneliu Mănescu. în cadrul convor
birilor care au avut Ioc cu acest pri
lej, guvernatorul general al Canadei 
şl ministrul afacerilor externe al 
României au exprimat dorinţa ca re
laţiile dintre cele două ţări să se 
dezvolte în continuare pe o linie as
cendentă, spre binele şi avantajul 
reciproc al popoarelor român şi ca
nadian.

în după-amiaza aceleiaşi zile, mi-

Succese 
ale patrioţilor 

laoţieni
Xieng Quang 17 (Agerpres). — Po

trivit ştirilor difuzate de agenţia 
Khaosan Pathet Lao, în perioada 
8—11 iunie a.c., forţele patriotice din 
sudul Laosulul au decimat un bata
lion şi au nimicit parţial alte două 
batalioane ale armatei de Ia Vien
tiane, scoţînd, în acelaşi timp, din 
luptă două companii ale mercenari
lor tailandezi. In perioada respecti
vă, forţele inamice au înregistrat 
700 de morţi şi răniţi Au fost cap
turate 200 de arme de diverse tipuri, 
iar patru avioane au fost doborîte.

La 8 iunie, informează agenţia, im
perialiştii americani şi administraţia 
de la Vientiane au aruncat în luptă 
zece noi batalioane sprijinite de 
mercenari tailandezi înlr-o operaţie 
de curăţire în regiunea Paksong 
(platoul Boloveni), Aceste unităţi au 
fost interceptate de către forţele pa
triotice, fiind obligate să se retragă.

nistrul român a avut întrevederi cu 
ministrul Industriei şl comerţului, 
'dean Luc Pepin, şi cu ministrul ener
giei, minelor şi resurselor, John 
Green. In cursul întrevederilor a 
avut loc uh schimb de vederi pri
vind stadiul actual al relaţiilor eco
nomice bilaterale şl perspectivele lor 
de dezvoltare. Au fost examinate ac
ţiunile ce pot fi întreprinse în pre
zent în vederea extinderii acestor 
relaţii, în condiţii de deplină egali
tate şi avantaj reciproc. Părţile au 
exprimat satisfacţia în legătură cu 
evoluţia favorabilă a relaţiilor eco
nomice bilaterale şi speranţa dezvol
tării lor continue.

Da convorbiri, care s-au desfăşu
rat într-o atmosferă cordială, au 
participat ambasadorul României în 
Canada, Bucur Şchiopu, şi persoa
nele oficiale, care îl însoţesc pe mi
nistrul român. Din partea canadia
nă au fost prezenţi preşedintele Co
mitetului pentru energia atomică, 
J. Gray, şi ambasadorul Canadei la 
Bucureşti, Bruce Williams.

Prima zi a vizitei oficiale pe care 
o face în Canada ministrul afaceri
lor externe al României, Corneliu 
Mănescu, s-a încheiat cu un 
dineu dat în onoarea sa de se
cretarul de stat pentru afacerile ex
terne al Canadei, Mitchell Sharp. 
Au participat persoanele care îl în
soţesc pe ministrul român, iar din 
partea canadiană — membri ai Ca
binetului de miniştri, senatori şi 
deputaţi ai Camerei Reprezentanţi
lor, ambasadorul Canadei in Româ
nia şi alte persoane oficiale.

In cursul zilei de joi, ministrul 
de externe al României şi persoa
nele care îl însoţesc au vizitat ca
pitala Canadei, Ottawa, precum şi 
unele puncte de interes cultural, 
istoric şi turistic, situate în provin
ciile Ontario şi Quebec,

Intervenţii
rom âneşti in 

cadrul sesiu n ii
0 1 C .I .  ş i 0 .1 1 .

Viena 17. — Corespondentul A« 
gerpres, Petre Stăncescu, transmi
te: La Viena se desfăşoară lucră
rile celei de-a XVIII-a sesiuni a 
Adunării Organizaţiei Aviaţiei Ci
vile Internaţionale (O.A.C.I.).

Luînd cuvîntul în cadrul dezba
terilor generale, şeful delegaţiei 
române, Dinu Dragomir Popescu, 
a relevat interesul pe care Româ
nia îl acordă preocupărilor şi acti
vităţii acestei organizaţii. Vorbito
rul a declarat că în vederea spo
ririi eficacităţii O.A.C.I., aceasta tre
buie să devină o organizaţie într-ade- 
văr universală. El a subliniat necesi
tatea restabilirii drepturilor legi
time ale R.P. Chineze la O.N.U. şi 
în alte organizaţii internaţionale, 
inclusiv O.A.C.I., precum şi a 
participării cu drepturi egale la 
activitatea acestei organizaţii a Re
publicii Democrate Germane, a Re
publicii Populare Democrate Co
reene şi a Republicii Democrate 
Vietnam.

Geneva 17 (Agerpres). — Luînd 
cuvîntul în cadrul lucrărilor celei 
de-a 56-a sesiuni a Conferinţei In
ternaţionale a Muncii, Ion Păcu- 
raru, adjunct al ministrului mun
cii, a subliniat actualitatea temei 
privind interdependenţa dintre 
progresul social şi dezvoltarea eco
nomică.

Vorbitorul a scos în evidenţă 
realizările României în domeniul 
dezvoltării sociale şi a propus ca 
organizaţia să sintetizeze şi să facă 
cunoscută experienţa tuturor ţă
rilor în acest domeniu. Ţinînd 
seama de amploarea şi complexi
tatea problemelor de care se ocupă 
O.I.M., delegatul român a propus 
întărirea organizaţiei prin revizui
rea şi democratizarea structurii 
organizatorice existente, prin res
pectarea principiului universalită
ţii, prin lărgirea colaborării cu alte 
organizaţii din sistemul O.N.U. şi 
promovarea cooperării între toate 
ţările lumii, în vederea stimulării 
progresului economic şi social al 
popoarelor.

Vizita oficială a delegaţiei 
M. A. N. în R. F. a Germaniei

R. S. CEHOSLOVACĂ. Unde vă petreceţi concediul? Cehoslovaci şi turişti străini îşi pot face cura de băi şi se 
pot odihni la Karlowy Vary în faţa colonadelor. Viiegiaturiştil, cel ce fac cură de ape, se plimbă cu nelipsita ceaşcă

în mină

Atmosferă malteză 
posteleetorală

La Valletta 17 (Agerpres). — 
Laburiştii maltezi au cîştigat ale
gerile legislative desfăşurate la 
sfîrşitul săptămînii trecute, învin- 
gînd Partidul naţionalist, venit la 
putere imediat după proclamarea 
independenţei Maltei.

Potrivit rezultatelor provizorii, 
Partidul laburist, prezidat de Dom 
Mintoff, a obţinut 28 de locuri în 
Camera Reprezentanţilor, faţă de 
27 cîştigate de principalul său ad
versar. La scrutin au participat 
94,7 la sută din cei 180 000 de a-

legători, faţă de 89 la sută în ale
gerile precedente, din 1966. Se aş
teaptă ca Dom Mintoff să fie în
sărcinat cu formarea noului gu
vern maltez.

Observatorii relevă că, în timpul 
campaniei electorale, Partidul la
burist s-a declarat pentru diversi
ficarea relaţiilor externe ale Mal
tei, prin dezvoltarea raporturilor 
cu toate ţările, indiferent de orîn- 
duirea lor socială. Partidul naţio
nalist s-a pronunţat pentru o in
tensificare a legăturilor Maltei cu 
Marea Britanie şi N.A.T.O.

Secvenţe politice argentiniene
Buenos Aires 17 (Agerpres). — 

Observatorii politici din Buenos Ai
res relevă că, în prezent, mişcarea 
justiţialistă de tendinţă peronistă 
trece prin serioase frămîntări ale că
ror consecinţe nu sínt deocamdată 
previzibile. Astfel, într-un document, 
aripa dură a mişcării, care s-a inti
tulat »Afirmarea peronistă”, a con
damnat politica de apropiere de gu
vern, preconizată de dorge Paladino, 
reprezentantul în Argentina al fos
tului preşedinte Peron, Documentul

condamnă deschis, pentru prima 
oară, aripa „La Hora del Pueblo”, 
care reuneşte pe peroniştii fideli Iui 
dcrge Paladino şi alte grupări de 
tendinţă peronistă moderată.

Atacul aripii dure a mişcării justi- 
ţialiste a intervenit după reîntoarce
rea de la Madrid a lui dorge Pala
dino, care declarase că generalul Pe
ron susţine aripa „La Hora del Pue
blo", pe care o consideră drept ö 
soluţie pentru revenirea la un regim 
constituţional In Argentina.

•  POSTUL OFICIAL PAKISTANEZ DE RADIO a difuzat 
Ia 5 iunie o declaraţie a preşedintelui Yahya Khan în care 
acesta anunţa că autorităţile centrale au hotărît să acorde 
amnistie tuturor persoanelor din Pakistanul de Est care s-au 
refugiat In cursul recentelor evenimente pe teritoriul Indiei, 
Postul de radio a precizat că „cei care se vor reîntoarce vor 
ff trataţi cu toleranţă, ajutaţi să revină la familiile lor; el 
vor trăi ca cetăţeni liberi".

Agenţia „Press Trust of India* relevă că în urma eveni
mentelor care au avut loc în regiunea de Est a Pakistanului, 
6 720 000 de persoane de naţionalitate pakistaneză au traver
sat frontiera lndo-pakistaneză, stabilindu-se în India.

I
•  O DELEGAŢIE CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL MIHAI 

SUDER, ministrul industriei lemnului din Republica Socialistă 
România, aflată în Uniunea Sovietică, a vizitat la 16 iunie 
Institutul de cercetări în domeniul prelucrării lemnului din 
Kiev, precum şi Combinatul de mobilă din oraşul ucrainean 
âitomlr. Delegaţia a fost însoţită de I. I. Grunianskl, ministrul 
Industriei forestiere şi de prelucrare a lemnului al R.S.S. 
Ucrainene.

în apele internaţionale. Pe adresa Centralei sindicale din 
Cuba (G.T.G.) sosesc zilnic sute de mesaje şi telegrame din 
diferite colţuri ale ţării, prin care oamenii muncii îşi exprimă 
în mod hotărît indignarea şl protestul împotriva condamnării 
arbitrare a pescarilor cubanezi

\
•  DUPĂ CUM INFORMEAZĂ AGENŢIA P.A.P., o delega

ţie a G.0. a P.M.U.P, condusă de Mieczyslaw Móczár, mem-

E V E N I M E N T U L  
P E  S C U R T

O FRANCOIS MITTERRAND a fost ales miercuri în func
ţia de secretar general al noului Partid Socialist Francez, 
creat la Congresul Unităţii Socialiste, reunit la sfîrşitul săp
tămînii trecut în localitatea Epinay.

în 1965, Mitterrand a fost candidatul forţelor de stînga în 
alegerile prezidenţiale împotriva generalului Charles de 
Gaulle.

® ÎN CUBA continuă acţiunile de protest Împotriva con
damnării arbitrare de către autorităţile nord-americane a ce- 

^ I^ ^ atn ^ esca i^ u b an ezl^ ech est^ tM ^ th n ^ c^ p es^ ^ u

bru al Biroului Politic, secretar al G.Q. al P.M.Ü.P., care se 
află în vizită, la Helsinki la invitaţia C.O. al P.G. Finlandez, 
a avut convorbiri cu preşedintele partidului, Aarne Saarinen.

Părţile au făcut un. schimb de opinii şi s-au informat reci
proc în legătură cu problemele social-politice ale Finlandei 
şi Poloniei şi au examinat unele măsuri concrete pentru ex
tinderea colaborării dintre cele două partide.

•  ÎN CURSUL NOPŢII DE MIERCURI SPRE JOI, forţele 
patriotice din Vietnamul de sud au bombardat fortificaţiile

trupelor saigoneze amplasate la 60 kilometri sud-vest de Sai
gon. în acelaşi timp, poziţiile deţinute de efectivele militare 
saigoneze în oraşul Duc Trong, din zona Platourilor Centrale, 
precum şi în provincia Quang Ngai, din regiunea septentrio
nală a Vietnamului de sud au fost supuse unor intense atacuri 
de către unităţile Frontului Naţional de Eliberare.

•  BIROUL FEDERAL DE INVESTIGAŢII AL S.U.A.
(F.B.I.) a deschis o anchetă în rîndul persoanelor care au 
avut acces la cele 15 copii ale raportului secret privind răz
boiul din Vietnam, al cărui conţinut a fost dezvăluit recent 
de ziarul „New York Times”.

•  PURTĂTORUL DE CUVÎNT AL GUVERNULUI R.F. A 
GERMANIEI, RUDIGER VON WECHMAR, a declarat că au 
fost adoptate „principiile fundamentale pentru exportul de 
arme şi alte materiale destinate înarmării". Potrivit acestei 
hotărîri, R.F. a Germaniei nu va mai livra arme decît în 
ţările care fac parte din N.A.T.O.

•  PAKISTANUL A ACCEPTAT BUNELE OFICII ALE SE
CRETARULUI GENERAL AL O.N.U., U THANT, în vederea 
repatrierii personalului diplomatic pakistanez şi indian din 
Calcutta şi, respectiv, Dacca — informează agenţia Reuter. 
Agenţia menţionează că India a solicitat săptămîna trecută 
bunele oficii ale secretarului general al O.N.U. în acest scop.

•  LA SOFIA a sosit b delegaţie economică italiană, alcă
tuită din reprezentanţi ai unor firme producătoare de maşini 
pentru industria petrolieră şl chimică, precum şl ai unor 
instituţii bancare. Delegaţia, menţionează agenţia B.T.A., va 
purta convorbiri cu priyire la posibilităţile de extindere a 
colaborării comerciale şi economice dintre cele două ţări

ITALIA. La chemarea a trei uniuni sindicale, peste 100 000 de muncitori 
au demonstrat Ia Roma pentru mărirea salariilor şi condiţii mai bune de 
muncă. In loto: Muncitori demonstrînd tn Piazza del Popolo din Roma

Uzina „indepen
Sibiu

recrutează candidaţi pentru examenul de admitere 
in şcoala profesională, forma ucenicie la locul de 
muncă, absolvenţi ai şcolii generale de 8 şi 10 ani, 
în  vîrstă de pînă la 18 ani îm pliniţi în anul 1971, 
pentru meseriile de:

— STRUNGARI
— FREZORI
— LĂCĂTUŞI
— CAZANGII
— SUDORI
— TURNĂTORI 

FORJORI
— RECTIFICATORI

înscrierile se fac începînd cu 14 iunie a.c., xntre 
orele 7— 15 la sediul uzinei.

Informaţii suplimentare la biroul învăţămînt din 
uzină, telefon 2 10 00, interior 135.

Cooperativa „GHEATA“ Sibiu
recrutează tineri intre 15— 18 ani pentru ucenicie 
la locul de muncă în meseriile de tăbăcar, cismar 
tălpuitor, marochineri, confecţioneri haine piele şi 
blănari.

Informaţii suplimentare se pot obţine de la biroul 
personal.

ÎN ANUL ŞCOLAR 1971— 1972

I.R.U.M. Sibiu
primeşte candidaţi pentru şcolile profesionale, în 
următoarele meserii:

— STRUNGARI
— FREZORI
— RABOTORI
— MORTEZORI
— SCULERI-MATRIŢERI
— SUDORI
— LĂCĂTUŞI MECANICI

Pregătirea teoretică se va face Ia şcolile profesio
nale ale Ministerului Industriei Lemnului din Sibiu, 
Bucureşti, Arad şi Blaj. Primim candidaţi între vîr- 
stele 15— 18 am din municipiul şi judeţul Sibiu.
, ¥ * îeriIe încep m luna iunie la sediul întreprin

derii din str. J; S. Bach ne. 4, telefqp 1 17 75, servi
ciul personal, iar examenul de admifere va avea loc 
între 6— 14 iulie 1971.

Acte necesare:
— cerere de înscriere
— certificat de naştere (copie şi original)
7“ certificat de absolvire a şcolii generale sau 

adeverinţă de promovare a clasei a VUI-a
— fişa medicală .
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